

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 9 febbraio 1993

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamenlo delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c posistale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postate. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunati, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALEMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

1

SOMMARIO

- Convocazioni di assemblea

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	»	12
Annunzi giudiziari:		
— Ammortamenti	»	17
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	22
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	22
- Deposito bilanci finali di liquidazione	»	22
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
Avvisi d'asta	»	23

Indice degli annunzi commerciali Pag. 27

— Bandi di gara........

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

I.S.T.E. - S.p.a. Istituto sviluppo tecnologie ecologiche

Sede Trento, via Grazioli n. 25

Capitale sociale L. 396.000.000 interamente versato Iscr. al n. 11830 vol. XVIII presso il Tribunale di Trento

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Trento, via Grazioli n. 25, per il giorno 26 febbraio 1993, alle ore 11, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 27 febbraio 1993, alle ore 11 nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Lettura relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1992: approvazione del bilancio e delibere relative;

2. Accettazione delle dimissioni del Consiglio;

 Determinazione numero dei componenti del Consiglio di amministrazione e sua nomina; determinazione compensi;

4. Rinnovo del Collegio sindacale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari, presso la sede sociale.

Trento, Iº sebbraio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Armando Paris

C-2126 (A pagamento).

GIOCHI PREZIOSI - S.D.a.

Sede Cogliate, via delle Primule n. 5 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Presso la Cancelleria del Tribunale di Monza

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Cogliate via delle Primule n. 5 per il giorno 26 febbraio 1993 ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione 27 febbraio 1993, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364, primo comma del Codice civile:
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione.

Diritto d'intervento ai sensi di legge.

Cogliate, 1º febbraio 1993

Il presidente: Enrico Preziosi.

C-2127 (A pagamento).

CANTIERE NAVALE DELL'ARGENTARIO - S.p.a.

Sede in Porto Santo Stefano di Monte Argentario Capitale sociale L. 491.667.000 Iscritta al n. 1263 del registro della società presso il Tribunale di Grosseto

Si comunica che il giorno 26 febbraio 1993 alle ore 18 presso la sede sociale, è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società Cantiere Navale dell'Argentario S.p.a., ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno seguente, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi della situazione al 31 dicembre 1992;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Stefano Busonero.

C-2128 (A pagamento).

REHOTELS - S.p.a.

Sede sociale in Porto San Giorgio (AP) via Kennedy n. 61 Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4232 registro società del Tribunale di Fermo Codice fiscale n. 01060160445

i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 febbraio 1993 alle ore 16 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 febbraio 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica emissione polizza di credito commerciale e richiesta di garanzia fidejussoria bancaria;
 - 2. Finanziamenti a fronte dei nuovi investimenti;
- 3. Presa d'atto e ratifica dell'avvenuta costituzione dell'ipoteca sugli immobili sociali in 1°, 2° e 3° a favore del Mediocredito Fondiario Centroitalia S.p.a.;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azoni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello sissato per l'assemblea.

Porto San Giorgio, 29 gennaio 1993

L'amministratore unico: Lamponi Giovanni.

C-2129 (A pagamento).

P.A.G. ARRIGONI & C. - S.p.a.

(in amministrazione straordinaria, d.m. 17 ottobre 1983) Sede in Roma via Casilina, 5 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato

Tribunale di Roma reg. soc. n. 6377/82 Codice fiscale n. 00127700409

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in prima convocazione il 25 febbralo 1993 alle ore 12,30 in Roma, via Valadier n.37/B ed occorrendo in seconda convocazione il 2 marzo 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- I. Nomina del/dei liquidatore/i:
- 2. Nomina dei componenti il Collegio sindacale; 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Deliberazione in ordine alle presentazioni di proposta di concordato ex art. 214 del R.D. 16 marzo 1942 n. 267 e conferimento dei relativi poteri.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge.

Le azioni potranno essere depositate presso gli uffici della società in Roma, via Valadier n. 37/B.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giulio Cesare Caradonna

C-2427 (A pagamento).

VOIC VALORIZZAZIONE OLTRE IL COLLE - S.p.a.

Sede in Oltre il Colle, località Plassa Capitale sociale L. 2.825.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 7560 Codice fiscale n. 00306100165

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo studio del notaio Antonio Parimbelli in Bergamo via Divisione Julia n. 7, per il giorno 25 febbraio 1993, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 26 febbraio 1993 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere di cui ai punti 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Delibera di cui all'art. 2446 del Codice civile, copertura perdita con utilizzo riserve e riduzione del capitale sociale, conseguente modifica del rapporto di cambio del prestito obbligazionario convertibile serie 1986.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Li, 29 gennaio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione un consigliere: Federico Bergamo - Vittore Manenti

C-2130 (A pagamento).

CALAFIORE - S.p.a.

Sede Solarino (SR) s.s. 124 km 106,200 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato iscritta al n. 3195 reg. soc. Tribunale di Siracusa Parritta IVA e codice fiscale n. 00279540892

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale per il giorno 27 febbraio 1993 alle ore 10, presso la sede sociale, in Solarino S.S. 124 km 106,200 ed occorrendo, in seconda convocazione il 28 febbraio 1993 nella stessa sede ed alla stessa ora per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni amministratore unico;
- 2. Nomina nuovo amministratore unico:
- 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Lì, 30 gennaio 1993

L'amministratore unico: Cucurullo Angelo.

C-2131 (A pagamento).

DITTA D'ANGELO - S.p.a.

Sede legale in Messina, via Pacinotti n. 8
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Messina reg. soc. n. 66/46
C.C.I.A.A. di Messina n. 20790
Partita IVA n. 00071570832

Il giorno 25 febbraio 1993 alle ore 18,30 o, in alternativa, il giorno 26 febbraio 1993 alla stessa ora viene convocata, presso la sede sociale in Messina via Pacinotti 8, l'assemblea della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione.

Li, 30 gennaio 1993

Il presidente: D'Angelo Cosimo Silvio.

C-2132 (A pagamento).

SO.F.IN. - S.p.a. Società finanziaria investimenti

Sede di Noci (BA) zona industriale c.n.
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bari reg. soc. n. 13495
Elenco 31/82 C.C.I.A.A. di Bari al n. 225510
Codice fiscale n. 01276890728

Gli azionisti della S.p.a. SO.F.IN. - Società Finanziaria Investimenti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociate in Noci alla Zona Industriale c.n., per il giorno uno marzo corrente anno alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il girno due marzo millenovecentonovantatré, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione finanziaria:
- 2. Misure di ristrutturazione del debito e richiesta di finanziamento:
 - 3. Proposta di distribuzione utili;
 - 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e di statuto.

Noci, 27 gennaio 1993

L'amministratore unico: Carmela Braico.

C-2146 (A pagamento).

VENEZIA EXPOMAR CAORLE - S.p.a.

Sede in Caorle, viale Aldo Moro, 21 Capitale sociale L. 2.500.000.000 versato per L. 1.104.820.000

Iscritta al n. 29426 reg. soc. e al n. 34912 vol. Tribunale di Venezia Codice fiscale n. 02189950278

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la cosciale in Caorle, via Aldo Moro, 21 il giorno 26 febbraio 1993 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 27 febbraio 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Modifica oggetto sociale per ampliamento ed adeguamento in relazione alle prestazioni di servizi complementari all'attività sociale;
- Deliberazioni ai sensi degli artt. ex 2446 e 2447 C.C.;
 Eventuale proposta di contestuale aumento del capitale sociale per importo superiore al minimo legale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno ciuque giorni prima abbiano depositato i certificati azionari a' sensi di legge.

Li, 28 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: David Giovanni

C-2152 (A pagamento).

EMME GIESSE - S.p.a.

Sede legale in Villanterio
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Codice fiscale e Partita IVA n. 01150740189

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 1º marzo 1993 alle ore 15, che si terrà presso la sede legale della società, in Villanterio ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 26 marzo 1993 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Varie ed eventuali.
- Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge.

Villanterio, 28 sebbraio 1993

L'amministratore unico: Massimo Scotti.

C-2100 (A pagamento).

EDILAGRICOLA - S.p.a.

Sede legale in Copiano

Capitale sociale L. 245.000.000 Codice fiscale e Partita IVA n. 00325940187

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 febbraio 1993 alle ore 10, presso la sede legale della società in Copiano, via Maura Ponti ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 5 marzo 1993 alla stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge.

Copiano, 26 gennaio 1993

L'amministratore unico: Rinaldo Vecchi.

C-2101 (A pagamento).

PITMAN-MOORE - S.p.a.

Sede legale in Verona, via Golosine 2/B
Capitale sociale L. 2.270.000.000 interamente versato
Registro delle Imprese di Verona n. 21274

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede legale in Verona, via Golosine n. 2/B, per il giorno 8 marzo 1993 alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 marzo 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica degi artt. 9 e 16 dello statuto relativamente ai luoghi di riunioni degli Organi sociali.

Parte ordinaria:

- 2. Proposta di distribuzione agli azionisti di lire 3.916.658.000 tratti dalle riserve;
- 3. Proposta di modifica del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 4. Eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, ai sensi di legge, i certificati azionari presso la sede sociale o presso il Credito italiano sede di Verona.

Verona, 28 gennaio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Roberto Grillo

C-2102 (A pagamento).

COMPAGNIE VALDOTAINE DU TOURISME COVALTOUR - S.p.a.

Sede legale in Aosta, via Lucat, 2/A Capitale sociale L. 15.210.320.000 Tribunale di Aosta n. 976 Codice fiscale 00040720070

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici della società in Courmayeur, strada regionale 47, per il 27 febbraio 1993 alle ore 8,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il 5 marzo 1993 alle ore 17 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio e relativo conto profitti e perdite al 31 ottobre 1992; deliberazioni relative.
- Il deposito delle azioni per l'ammissione all'assemblea dovrà avvenire, al più tardi, cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la sede sociale, la Banca Commerciale Italiana, la Cassa di Risparmio di Torino, la Banca della Valle d'Aosta S.p.a.
 - p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Simone Cimino

C-2106 (A pagamento).

NRG ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Caviglia n. 11 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA n. 00748490158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, viale Vittorio Veneto n. 14, presso la società Gestetner Italia S.p.a. per il 25 febbraio 1993, alle ore 11,30, in prima convocazione ed occorrendo per il 16 marzo 1993 stesso luogo ed ora in seconda connvocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Presentazione del bilancio chiuso al 31 ottobre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Provvedimenti ex art. 2364 n. 2 Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Copertura delle perdite risultanti dalla situazione patrimoniale al 31 gennaio 1993; ricostituzione ed eventuale aumento del capitale sociale con eventuale sovrapprezzo azioni.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Cosimo Allegretti

C-2107 (A pagamento).

SECURAFIN - S.p.a.

Sede legale in S. Martino B. A. (Verona), via del Lavoro, 45 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente sottoscritto Tribunale di Verona reg. soc. n. 29563 fasc. n. 34771

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il 25 febbraio 1993 alle ore 17 in prima convocazione ed il 26 febbraio 1993, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina Collegio sindacale.

Deposito dei titoli azionari a norma di legge.

L'amministratore unico: Pucciano Roberto.

C-2109 (A pagamento).

PROMIND - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Pratese, 199

Capitale sociale L. 33.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Firenze reg. soc. n. 32971

Codice fiscale 01825150483

Gli azionisti della società suindicata sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Firenze, presso la sede sociale, in prima convocazione per il 25 febbraio 1993, alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione, per l'11 marzo 1993 alla stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Indicazioni sui negoziati in corso e delibere conseguenziali;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- Proposta di aumento del capitale sociale da L. 33.000.000.000
 fino a L. 48.000.000.000 alla pari e a pagamento;
- 2. Propota di emissione prestito obbligazionario ordinario e/o convertibile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti, che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso tutte le sedi e filiali del Monte dei Paschi di Siena dell'intero territorio nazionale.

Li, 1º febbraio 1993

Il presidente: Luigi Di Marco.

C-2110 (A pagamento).

BULLONERIA MERIDIONALE - S.p.a.

Sede sociale in Lacedonia (AV) area industriale Calaggio Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di S. Angelo dei Lombardi n. 1153

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 26 febbraio 1993 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il 27 febbraio 1993 nello stesso luogo, alle ore 10.

Li, 1º febbraio 1993

Il Consiglio di amministrazione: dott. Salvatore De Paola

C-2112 (A pagamento).

G.C.E. - S.p.a.

Sede legale Curno, via Bergamo, 15/A
Capitale sociale L. 1.130.000.000 interamente versato
Tribunale di Bergamo n. 43205
C.C.I.A.A. Bergamo n. 262611
Codice fiscale 045634[0150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Bergamo, via Partigiani, 5 presso lo studio notarile Giovanni Vacirca in prima convocazione il 25 febbraio 1993 alle ore 16 eventualmente in seconda convocazione il 26 febbraio 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi art. 2364 punto 2 Codice civile;

Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale da L. 1.130.000.000 a
 L. 2.500.000.000. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la cassa sociale.

Il presidente: Gianfranco Lancini.

C-2113 (A pagamento).

COLMAR - S.p.a.

Sede sociale in Arquà Polesine (RO) strada statale 16 n. 3 Capitale sociale L. 2.050.000.000 interamente versato Tribunale di Rovigo reg. soc. n. 6578

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, per il 25 febbraio 1993 alle ore 15 ed occorrendo una seconda convocazione per il 26 febbraio 1993 stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di aumento del capitale sociale da L. 2.050.000.000 a
 L. 2.550.000.000 mediante emissione di n. 500.000 nuove azioni
 ordinarie a valore nominale, riservate agli azionisti di L. 1.000 ciascuna;
 - 2. Conseguente modificazione dell'art. 6 dello statuto;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Lì. 2 febbraio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Coltro Lamberto

C-2114 (A pagamento).

ISOLA - S.p.a.

Sede legale Curno, via Bergamo, 15/A
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Bergamo n. 43678
C.C.I.A.A. Bergamo n. 215122
Codice fiscale 01536230160

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Bergamo, via Partigiani, 5 presso lo studio notarile Giovanni Vacirca in prima convocazione il 25 febbraio 1993 alle ore 15 eventualmente in seconda convocazione il 26 febbraio 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Ratifica mandato a vendere conferito a Banco di Napoli.

Parte straordinaria:

- Proposta di aumento del capitale sociale da L. 1.000.000.000 sino ad un massimo di L. 2.500.000.000. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Deliberazioni ai sensi art. 2364 punti 2, 3 Codice civile;
 - 3. Modifica art. 14 statuto.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la cassa sociale.

L'amministratore unico: Sergio Rusconi.

C-2115 (A pagamento).

WORTHINGTON TURBODYNE - S.p.a.

Sede in Milano, corso Matteotti n. 8 Capitale sociale L. 367.000,000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Settala Premenugo (Milano) strada provinciale 161, km 8,5, in prima convocazione per il 25 febbraio 1993, alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione per il 19 marzo 1993, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 ottobre 1992; Relazione del Consiglio di amministrazione; Rapporto del Collegio sindacale:

Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione, previa determinazione del loro numero;

Eventuali altre deliberazioni ex art. 2364 Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali o presso il Credito Italiano di Milano.

> p. Il Collegio sindacale: dott. Francesco Tabone

C-2116 (A pagamento).

RANKPLAST - S.p.a.

Roma, via De Cavalieri, 7 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Tribunale di Roma reg. soc. n. 25551 Partita IVA 04443291002

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 26 febbraio 1993 alle ore 17,30 presso gli uffici di Brescia in via della Chiesa, 28 ed occorrendo il 27 febbraio 1993 in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Dimissioni dell'organo amministrativo e nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;

2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Ravasio

C-2117 (A pagamento).

NUOVA EUROLENE - S.p.a.

Perugia, viale Michelangelo, 3 palazzo d'Assisi Capitale sociale L. 358.000.000 Tribunale di Perugia reg. soc. n. 13054 Partita IVA 01465170544

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il 26 febbraio 1993 alle ore 15,30 presso gli uffici di Brescia in via della Chiesa, 28 ed occorrendo in 27 febbraio 1993 in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Delibere di cui all'art. 2447 Codice civile.

Parte ordinaria:

- Dimissioni dell'organo amministrativo e nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Ravasio

C-2118 (A pagamento).

BREMBO LEASING - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Vittor Pisani, 20
Capitale sociale L. 800.000.000
Partita IVA e codice fiscale 07877270152

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Milano, via Vittor Pisani 9, presso lo studio del notaio dott. Pasquale Lebano per il 26 febbraio 1993 ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, per il 27 febbraio 1993 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Enrica Bellini

C-2119 (A pagamento).

GIOACHINO ZOPFI - S.p.a.

Sede in Ranica (BG) via Gioachino Zopfi n. 11 Capitale sociale L. 5.000.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 25 febbraio 1993, alle ore 17, presso la sede legale, ed occorrendo in seconda convocazione per il 4 marzo 1993 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dello statuto, per essere ammessi all'assemblea i soci devono depositare i loro titoli azionari nelle casse sociali o presso la Banca Popolare di Lodi - sede centrale di Lodi almeno cinque giorni prima di quello stabilito dall'adunanza.

Lì, 29 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Paolo Corio. C-2120 (A pagamento).

GRUPPO HESPERIA - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Arquà, 80/A Capitale sociale L. 8.300.000.000 interamente versato Tribunale di Modena reg. soc. n. 22046

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria indetta presso la sede legale, per il 25 febbraio 1993 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Aumento del capitale sociale di 700 milioni, a pagamento, con sovrappresso di L. 2.800.000.000;
- sovrappresso di L. 2.800.000.000; 2. Emissione di prestito obbligazionario non convertibile di L. 2.000.000.000:
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: Malena dott. Michele.

C-2232 (A pagamento).

TUTTOLEASING - S.p.a.

Sede in Milano, via Losanna n. 25 Capitale sociale L. 1.200.000.000

Tribunale di Milano soc. 230985, vol. 6221, fasc. 35

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il 25 febbraio 1993 ore 8 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il 26 febbraio 1993 ore 17 presso lo studio del notaio dott. Sergio Todisco in Milano, via Mercalli n. 14 con il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale;
- Modifiche dell'oggetto sociale finalizzate all'eliminazione dell'attività finanziaria;
- 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2357 e seguenti del Codice civile;
 - Eventuale messa in liquidazione della società.

Parte ordinaria:

- Relazione del presidente sullo stato amminsitrativo economico e finanziario della società, costi conseguenti al trasserimento degli uffici operativi e richiesta di ratifica;
 - 2. Rilievi sull'operato degli amministratori;
 - 3. Cariche sociali ed emolumenti agli amministratori.

Deposito delle azioni, ai sensi di legge, presso l'ufficio di Bovisio Masciago, corso Milano n. 52.

Il presidente: Giulio Palazzo.

-- **F**------

CA.PRI. - S.p.a.

Sede in Capannori (Lucca) via Sottomonte n. 28/c Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società per azioni CA.PRI. S.p.a. con sede in Capannori (Lucca) via Sottomonte, 28/c, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale, per il giorno 11 marzo 1993 alle ore 9 e in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 1993 alle ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992 e delle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 Varie ed eventuali.

È convocata anche l'assemblea straordinaria sempre per il giorno 11 marzo 1993 alle ore 16 in prima convocazione e stesso giorno alle ore 17 in seconda convocazione presso lo studio del notaio dott. Francesco Rasponi, via V. Emanuele in Lucca, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Scioglimento con messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Capannori, 29 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

C-2082 (A pagamento).

STAL SAMIFI - S.p.a.

Sede in Caponago (MI), via dell'Industria n. 15 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Monza n. reg. soc. 33351 Codice fiscale 08259460155 Partita IVA n. 00899960967

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici ABB in Milano, piazzale Lodi n. 3 per le ore 9 del giorno 26 febbraio 1993 in prima convocazione, e per il giorno 27 febbraio 1993 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Parte straordinaria:

- Adozione dei provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Codice civile. Deliberazioni conseguenti;
- Modifica della denominazione sociale e trasferimento della sede sociale; conseguenti modifiche statutarie.

Per partecipare all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Umberto Di Capua.

S-830 (A pagamento).

C-2233 (A pagamento).

RANK XEROX - S.p.a.

Sede in Cernusco sul Naviglio (Milano), Strada Padana Superiore, 28 Capitale sociale L. 21,000,000,000 interamente versato

Tribunale di Milano n. 112925/2954/25 Codice fiscale e partita IVA n. 00747880151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Cernusco sul Naviglio (Milano), Strada Padana Superiore n. 28, per il giorno 25 sebbraio 1993 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, nello stesso luogo ed ora per il giorno 2 marzo 1993, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale, bilancio al 31 ottobre 1992 e deliberazioni relative:
- Utilizzo totale o parziale delle riserve ex lege 2 dicembre 1975,
 n. 576, ex lege 19 marzo 1983, n. 72 ed ex lege 30 dicembre 1991, n. 413, a copertura di perdite;

3. Nomina degli amministratori per l'esercizio 1992/93, previa determinazione del loro numero.

Parte straordinaria:

- 1. Annullamento o riduzione delle riserve ex lege 2 dicembre 1975, n. 576, ex lege 19 marzo 1983, n. 72 ed ex lege 30 dicembre 1991, n. 413, senzo obbligo di reintegro;
- Proposta di aumento a pagamento del capitale sociale da L. 21.000.000.000 a L. 41.000.000.000;
 - 3. Conseguente modifica dello statuto sociale.

Ai fini dell'intervento le azioni dovranno essere depositate, almeno cinque giorni prima di quello sissato per l'assemblea presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Milano, sede.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Henri Charles Debuisser

S-831 (A pagamento).

DFL - S.p.a. Sede in Viareggio, via Vetraia n. 11 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5955 del registro società presso la cancelleria commerciale di Lucca Codice fiscale n. 00274890466

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per il giorno 27 febbraio 1993, alle ore 10,30, in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 28 febbraio 1993 alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti del progetto di bilancio chuso al 31 dicembre 1992 con il conto dei profitti e delle perdite;
 2. Relazione dell'amministratore unico al bilancio chiuso al
- 31 dicembre 1992;
 - 3. Rapporto del Collegio sindacale;
 - 4. Nomina dell'amministratore unico per scadenza dei termini;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale per scadenza dei termini;
 - 6. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azinisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: Cesare Lazzarini

S-832 (A pagamento).

S.OL.FR.AM. - OLEIFICI F.LLI AMORE - S.p.a.

Frasso Telasino (BN), via Rotabile Frasso Melizzano Capitale sociale L. 252.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Benevento n. 381 Codice fiscale n. 00040450629

Gli azionisti della S.p.a. S.OL.FR.AM. - Oleifici F.lli Amore, sono convocati in assemblea ordinaria, presso la filiale della società in via Naz. delle Puglie, km. 38, Pomigliano d'Arco (NA), per il giorno 25 sebbraio 1993 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il 26 febbraio 1993 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 30 settembre 1992 e relazioni accompagnatorie;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Proposte e decisioni circa l'art. 21, leggé 219;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolino Amore

S-838 (A pagamento).

ARSENALE VENEZIA - S.p.a.

Sede legale in Venezia, San Marco n. 2488/A Capitale sociale L. 3.000.000.000

Iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Venezia al n. 37931 registro società, n. 43570 vol. doc. Codice fiscale e partita IVA n. 02577730274

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in Venezia, Santa Croce n. 2180, per il giorno 25 sebbraio 1993 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1992;
- Relazione del Consiglio di amministrazione;
 Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene lissata per il giorno 18 marzo 1993 nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Venezia, 4 sebbraio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. lav. Oreste Fracasso

S-849 (A pagamento).

FUNIVIA BOARIO TERME-BORNO - S.p.a.

Borno (BS), via della Funivia n. 28 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Partita IVA n. 00574310983

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Borno presso il Salone Municipale per il giorno 25 febbraio 1993 ad ore 17 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 26 febbraio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione allo scopo di deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio al 31 ottobre 1992 e deliberazioni relative:

Rinnovo cariche sociali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni precedenti a quello dell'assemblea.

Borno, 3 sebbraio 1993

Il presidente del Consiglio: Lascioli dott. Giovanni Pietro.

S-862 (A pagamento).

LLOYD ITALIANO - S.p.a.

Roma, via Vittorio Veneto n. 183 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro società n. 4200/64 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 0264 989 0585

È convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci azionisti alle ore 15 presso la sede legale il giorno 10 marzo 1993 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 marzo 1993 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cariche sociali.

L'amministratore delegato: dott. Franco P. Cuneo.

S-802 (A pagamento).

SESTRI - S.p.a.

Sede in Imperia, via Don Abbo il Santo n. 20 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Imperia al n. 3601 Codice fiscale e partita IVA n. 01822130165

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazine, il giorno 12 marzo 1993, alle ore 11, presso la sede sociale della società in Imperia, via Don Abbo il Santo n. 20, alla stessa ora, in Novara, presso i locali della sede centrale della Banca Popolare di Novara, via Negroni n. 12, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dell'art. 1 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azinisti che risultino iscritti nel liore dei soci almeno cinque giorni feriali prima di quello fissato per l'assemblea de abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la Banca Popolare di Novara o l'Istituto Bancario S. Paolo di

Novara, 26 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. Francesco Rossi

S-804 (A pagamento).

CREDITO E FINANZA - S.p.a.

Sede in Roma, via Giambattista Vico, 20

Capitale sociale L. 3.944.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 10229/89

C.C.I.A.A. 693683

Codice fiscale e Partita I.V.A. 03719611000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 25 febbraio 1993, ore 9, in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 26 febbraio 1993, ore 9 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di modificazione dello statuto sociale ed in particolare dell'art. 1;

2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Mario Bitti.

S-806 (A pagamento).

CORCOSOL - CONCIMI ORGANICI DA CONCIA SOLOFRA - S.p.a.

Sede in Solofra (AV), via Consolazione Capitale sociale L, 1,000,000,000 Reg. soc. n. 1602 Tribunale di Avellino Codice fiscale 0013787 064 9

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in Solofra (AV), alla via Consolazione per il giorno 5 marzo 1993, alle ore 17,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 18 marzo 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Proposta delega poteri al Consiglio d'amministrazione per la cessione di immobili di proprietà sociale.

Parte straordinaria:

Proposta di aumento capitale sociale, da L. 1.000.000.000 a L. 1.200.000.000, con sovraprezzo da determinare.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente: ing. Antonio Senatore.

S-807 (A pagamento).

BAVARIA COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI Società per azioni

Sede legale in Roma viale E. Spalla n. 41 Capitale sociale L. 33.000,000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 2575/74

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Roma, viale Erminio Spalla n. 41, in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 25 febbraio 1993 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 27 febbraio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina amministratori previa determinazione del numero;

Nomina di un sindaco supplente;

3. Conferimento dell'incarico alla Società di revisione di certificare il bilancio consolidato al 31 dicembre 1992 ed al 31 dicembre 1993.

Parte straordinaria:

1. Relazione sulla situazione patrimoniale della Società al 31 ottobre 1992 e conseguenti delibere ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso gli uffici della Società, a Roma viale Erminio Spalla n. 41, oppure presso i seguenti Istituti: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Popolare di Milano, Banco di Napoli, Banca di Roma, Credito Italiano, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banca Mercantile Italiana.

> Bavaria S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Americo Fornarini

S-812 (A pagamentfl).

BEAR ITALIANA - S.p.a.

Sede in Roma, via XX Settembre n. 1 Capitale sociale L.: 12.668.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 3955/80 C.C.I.A.A. Roma n. 461609

Sede secondaria: Capalle (Firenze), via dei Confini n. 201 Tribunale di Firenze n. 351 C.C.I.A.A. di Firenze n. 300185 Codice fiscale n. 04791930581

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 1º marzo 1993 alle ore 12, presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 3 marzo 1993, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

: Ordine del giorno:

- 1. Nomina Consiglieri di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto di intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositaro le proprie azioni ai sensi di legge e di statuto.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Franco Chiari

S-813 (A pagamento).

CIT - S.p.a.

Compagnia Italiana Turismo

Sede in Roma, piazza della Repubblica, 68 Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato Reg. Imp. Roma n. 313/27

Codice fiscale 00441270584 Partita IVA 00893771006

Gli azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede sociale in Roma, piazza della Repubblica, 68, per il giorno 25 febbraio 1993, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, per il successivo 3 marzo 1993, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Esame ed approvazione bilancio dell'esercizio 1988 della C.I.T. S.p.a.

Parte straordinaria:

- 2. Riconferma della deliberazione di riduzione del capitale sociale per perdite già adottata nell'assemblea straordinaria del 30

 - Esame situazione patrimoniale al 30 novembre 1992;
 Riduzione del capitale sociale per perdite;
- 5. Proposta di aumento del capitale sociale fino ad un ammontare massimo di L. 80.000.000.000.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Carlo Molè

S-815 (A pagamento).

CISI CATANIA - S.D.a.

Sede in Catania, piazza Roma n. 9 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Catania reg. soc. n. 24106 Partita IVA 02659850875

L'assemblea degli azionisti è convocata in sede ordinaria per il girono 26 febbraio 1993 alle ore 11 presso la sede sociale in Catania piazza Roma, n. 9, ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 5 marzo 1993 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione di cui all'art. 2364 Codice civile in relazione all'art. 12 Statuto sociale.

Il presidente: prof. Giuseppe Cavalcanti.

S-816 (A pagamento).

ENEL - S.p.a.

Sede in Roma, via G. B. Martini n. 3 Tribunale di Roma al n. 7050/92 reg. soc. Iscrizione C.C.I.A.A. n. 756032 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. n. 00934061003

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede della società in Roma, via G. B. Martini n. 3, il giorno 2 marzo 1993 alle ore 16 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 3 marzo 1993 alle ore 16 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 25 dello statuto sociale:
- 2. Emissioni obbligazionarie per il 1993;
- 3. Modifica dell'art. 2 dello Statuto sociale (istituzione di sedi secondarie);
 - 4. Varie ed eventuali.

Roma, 3 febbraio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Franco Viezzoli

S-820 (A pagamento).

ALIMAR - S.p.a.

Sede in Napoli, via Caracciolo, 10

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Napoli reg. soc. n. 319/84

C.C.I.A.A. di Napoli n. 359425

Codice fiscale 0252 835 0826

I signori azionisti della Alimar S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Napoli, presso gli ulfici amministrativi della Aliscafi Snav S.p.a., via Girolamo Bruno n. 84, per il giorno 25 febbraio 1993 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 febbraio 1993, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Provvedimenti sul capitale sociale ai sensi art. 2446 Codice civile e revoca delibera sulla stessa materia assunta nell'assernblea del 22 giugno 1992.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea i soci che almeno cinque giorni prima della data stabilita per l'adunanza abbiano a tal fine depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso l'Istituto Bancario S. Paolo di Torino.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alberto Cameli

S-823 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PARTECIPAZIONI FINANZIARIE SIPAF - S.D.2.

Sede in Bologna, via San Felice n. 24 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Bologna n. 43923

Il signori azionisti della SIPAF S.p.a. sono chiamati in prima convocazione per il giorno 25 lebbraio 1993 alle ore 18 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 febbraio 1993 alle ore 18, presso la sede sociale in Bologna, via San Felice n. 24, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Proposto di aumento del capitale sociale da L. 200.000.000
 L. 100.000.000,000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- I. Delibere ex artt. 2385 2386 e 2400 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Fausto Bugamelli

S-826 (A pagamento).

CALZATURIFICIO LORBAC - S.p.a.

Sede in Castelfranco di Sotto (PI), via Solferino n. 6 Capitale sociale L. 993.000.000 interamente versato Iscritta al registro società del Tribunale di Pisa al n. 3680

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 febbraio 1993 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 5 marzo 1993, alla stessa ora, in seconda convocazione, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 ottobre 1992; Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della stessa.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Loriano Bachini

F-64 (A pagamento).

GENERAL SERVICE - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare

Sede legale in Fireitž⁶, via Nazionale n. 7 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze al n. 33032 reg. soc. C.C.I.A.A. di Firenze al n. 308337 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01821570486

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale in Firenze, via Nazionale n. 7 alle ore 11 del giorno 1º marzo 1993 in prima convocazione ed occorrendo nello stesso luogo ed ora per il giorno 2 marzo 1993 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sull'attività svolta e sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1992;
 - Relazione del Collegio sindacale;
- Esame del bilancio chiuso al 31 dicembre 1992 e delibere conseguenziali;
- Determinazione dei compensi al presidente ed al vicepresidente dalla data di costituzione ad oggi;
 - 5, Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Codice civile ed eventuale conseguente trasformazione in Società a responsabilità limitata con adozione del nuovo statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della stessa.

Firenze, 28 gennaio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Garone Nannoni

F-65 (A pagamento).

MOPAG - S.p.a.

Sede in Orvieto (TR), via dei Funari n. 5 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1670 del registro delle società del Tribunale di Orvieto (TR) Partita I.V.A. 00578960551

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Orvieto (TR) via dei Funari n. 5, per il giorno 26 febbraio 1993 alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 27 febbraio 1993 nella stessa sede ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Stato del capitale;
- 2. Provvedimenti ai sensi degli artt. 2447 2448 Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali,

Orvieto, 4 febbraio 1993

Mopag S.p.a.
Il presidente: Cammertoni Carlo

S-869 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

COEMI Compagnia Elettromeccanica Industriale S.p.a.

C.T.N. - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione della società Coemi - Compagnia Elettromeccanica Industriale S.p.a. con sede in Priolo Gargallo per incorporazione nella società C.T.N. S.r.l. con sede in Priolo Gargallo.

Il progetto di fusione prevede l'incorporazione della Coemi -Compagnia Elettromeccanica Industriale S.p.a. con sede in Priolo Gargallo (SR), via Blanco n. 2/4, reg. soc. n. 2035, nella C.T.N. S.r.l. con sede in Priolo Gargallo, via Blanco n. 12, reg. soc. n. 6718, che possiede tutte le azioni della incorporanda; la fusione avverrà, quindi, senza aumento di capitale della incorporante e con annullamento di tutte le azioni della incorporanda. È fissata alle ore zero del 1º gennaio 1993 la decorrenza degli effetti della fusione ai sensi dell'art. 123 T.U. e l'imputazione al bilancio della incorporante delle operazioni della incorporanda.

Non vi sono particolari categorie di soci; non sono previsti vantaggi per gli amministratori delle due società.

Contestualmente alla fusione, la incorporante C.T.N. S.r.i. si trasformerà in S.p.a. modificherà la propria denominazione e lo statuto nella nuova forma allegata al progetto di fusione, depositato presso il Tribunale di Siracusa in data 27 febbraio 1993 ai numeri 510/6718 enumeri 508/2035.

p. C.T.N. S.r.l.
L'amministratore unico: Liberto Giuseppe

p. Coemi S.p.a. L'amministratore unico: Prestigiacomo Giuseppe

C-2133 (A pagamento).

PISELLI CAVE - S.r.l.

Sede in Perugia, frazione San Marco, 10 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Perugia reg. soc. n. 9110 Codice fiscale n. 01164350546

PODERE BALDRACCHINI - S.r.I.

Sede Perugia, via della Pallotta, 10 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Perugia reg. soc. n. 20084 Codice fiscale n. 0179920546

SOCIETÀ TIBERINA INERTI S.T.I. - S.r.I.

Sede in Città di Castello (PG), località San Paterniano Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Tribunale di Perugia reg. soc. n. 11414 Codice fiscale n. 01333830543

Estratto di progetto di fusione

I sottoscritti Piselli Elda, Mannocchi avv. Francesca e Fioroni Antonio, rispettivamente, legali rappresentanti delle società Piselli Cave S.r.l., Podere Baldracchini S.r.l. e Società Tiberina Inerti S.r.l. S.r.l., premesso che si intende eseguire una fusione per incorporazione, procedono alla pubblicazione per estratto del seguente progetto di fusione:

- 1. Società incorporante Piselli Cave S.r.l.; società incorporate: Podere Baldracchini S.r.l. e Società Tiberina Inerti S.T.I. S.r.l.
- 3. Ai soci della Podere Baldracchini S.r.l. verranno assegnate sei quote della Piselli Cave S.r.l. ogni dieci quote Podere Baldracchini S.r.l. possedute; ai soci della Società Tiberina Inerti S.r.l. verranno assegnate quattro quote della Piselli Cave S.r.l. ogni quota Società Tiberina Inerti S.r.l. posseduta.
- 4. L'assegnazione delle quote verrà effettuata mediante iscrizione nel libro dei soci della società incorporante: non si procederà ad alcun concambio per le quote delle società incorporate possedute dalla società incorporante.
- Le quote dell'incorporante società assegnate ai soci delle società incorporate parteciperanno agli utili a partire dal 1º gennaio 1993.
- La fusione avrà efficacia ai fini contabili, economici e fiscali dal
 gennaio 1993.

- 7. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Non sussitono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Perugia in data 28 gennaio 1993 ai numeri, rispettivamente, 1225, 1224 e 1223.

Perugia, 1º febbraio 1993

p. Piseli Cave S.r.l.: (firma illggibile)

p. Podere Baldracchini S.r.I.: (firma illggibile)

p. S.T.I. S.r.l.: (firma illggibile)

C-2139 (A pagamento).

ALICARNI - S.r.l.

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione (del 31 ottobre 1992 repertorio n. 15779/5216 a rogito dott. Gennaro Guarino di Novara depositato presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Novara in data 15 dicembre 1992 ed iscritto al n. 10406 registro società e n. 8141 registro d'ordine).

Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Alicarni S.r.l., con sede sociale in Caltignaga (NO), via Novara n. 26, capitale sociale versato L. 99.000.000, iscritta al Tribunale di Novara al n. 10406, codice fiscale n. 01188250037:

società incorporate:

Mercato delle Carni di Picco Felice e Dutto Augusto S.n.c., con sede sociale in Caltignaga (NO), via Novara n. 24, capitale sociale versato L. 45.000.000, iscritta al Tribunale di Novara al n. 4733, codice fiscale n. 00246790034.

Azonova Allevamenti Zootecnici Novaresi di Picco Felice e Dutto Augusto S.n.c., con sede sociale in Bellinzago Novarese (NO), via Ticino Regione Bassa del Motto, capitale sociale versato L. 200.000.000, iscritta al Tribunale di Novara al n. 8885, codice fiscale n. 00527820039.

Il rapporto di concambio è stato stabilito in:

- n. 2 quote della società Alicarni S.r.l. per ogni quota della società Mercato delle Carni di Picco Felice e Dutto Augusto S.n.c.:
- n. 1 quota della società Alicarni S.r.l. per ogni 4 quote della società Azonova Allevamenti Zootecnici Novaresi di Picco Felice e Dutto Augusto S.n.c.

È stato variato l'art. 5 dello statuto della società Alicarni S.r.l. ed il capitale sociale è stato portato a L. 239.000.000.

Le quote delle società incorporate sono state sostituite senza particolari modalità.

La fusione ha efficacia ai fini contabili dal 1º gennaio 1992 e a pari data ha decorrenza la partecipazione agli utili delle quote della società incorporante assegnate alle società incorporate.

Non sussistono le condizioni per trattamenti particolari o privilegiati ai soci o agli amministratori.

Lì, 27 gennaio 1993

Dutto Augusto - Picco Felice.

C-2085 (A pagamento).

SOCIETÀ IMPIANTI RICREATIVI SPORTIVI SIRS

Sede in Pavia, viale Montegrappa, 15

COOPERATIVA DI CONSUMO FRA LAVORATORI DI FERRERA ERBOGNONE - S.I.I.

Sede in Ferrera Erbognone, piazza Bartellini, 16

Il sottoscritto Vicario Flavio quale presidente della Società Impianti Ricreativi Sportivi Siris S.c.r.l., sede Pavia, viale Montegrappa, I5, e Casella Giovanna quale presidente del Consiglio di amministrazione della Cooperativa di Consumo fra Lavoratori di Ferrera Erbognone Società a responsabilità limitata, sede in Ferrera Erbognone, piazza Bartellini, 16, agli ell'etti dell'art. 2502-bis rende noto che le assemblee di dette società con atti notaio Trotta del 5 novembre 1992 rispettivamente n. 59485/13481 rep. en. 59486/13482 rep. hanno deliberato di approvare il progetto di fusione per incorporazione della seconda nella prima, progetto che è stato depositato presso il Tribunale di Pavia il 14 luglio 1992 n. 2630 per la società incorporante e presso il Tribunale di Viguevano in data 17 luglio 1992 n. 2471 per la società incorporanda.

Si è stabilito che non verrà effettuata nessuna operazione di concambio di quote in quanto, trattandosi di società aventi scopo mutualistico, il valore nominale delle stesse è considerato identico e pertanto verrà assegnata una quota della società incorporante per ogni quota della società incorporanda.

La data a decorrere dalla quale le operazioni verranno imputate al bilancio della società incorporante è quella di cui al limite massimo di retrodatazione previsto dall'art. 123, comma settimo, D.P.R. 22 febbraio 1986, n. 917.

Nessun trattamento speciale è stato riservato a particolari categorie di quote esistenti nè sono stati previsti vantaggi particolari per gli amministratori

Lo statuto della società non subirà modifiche a seguito della fusione.

Le citate delibere sono state omologate dal Tribunale di Pavia con detto in data 21 dicembre 1992 ed iscritta nel registro delle imprese presso la cancelleria dello stesso Tribunale il 19 gennaio 1993 n. 194 ordine per la società incorporante e dal Tribunale di Vigevano omologata con decreto in data 23 dicembre 1992 ed iscritta il giorno 8 gennaio 1993 n. 58 ordine per la società incorporanda.

p. Società Impianti Ricreativi Sportivi S.c.r.l.: Vicario Flavio

p. Cooperativa di Consumo fra Lavoratori: Casella Giovanna

C-2097 (A pagamento).

SOCIETÀ IMPIANTI RICREATIVI SPORTIVI SIRS

Sede in Pavia, viale Montegrappa, 15

CENTRO RICREATIVO OTTOBIANESE Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Ottobiano, piazza Italia, 17

Il sottoscritto Vicario Flavio quale presidente del Consiglio di amministrazione della Società Impianti Ricreativi Sportivi Sirs S.c.r.l., sede Pavia, viale Montegrappa, 15, e Centro Ricreativo Ottobianese Società cooperativa a reponsabilità limitata, sede Ottobiano, piazza Italia, 17, agli effetti dell'art. 2502-bis C.C. rende noto che le assemblee di dette società con atti notaio Trotta del 5 novembre 1992 rispettivamente

n. 59485/13481 rep. e n. 59?87/13483 rep. hanno deliberato di approvare il progetto di fusione per incorporazione della seconda nella prima, progetto che è stato depositato presso il Tribunale di Pavia il 14 lugli 1992 n. 2630 per la società incorporante e presso il Tribunale di Vigevano in data 8 maggio 1992 n. 985 per la società incorporanda.

Si è stabilito che non verrà effettuata alcuna operazione di concambio di quote in quanto, trattandosi di società aventi scopo mutualistico, il valore nominale delle stesse è considerato identico e pertanto verrà assegnata una quota della società incorporante per ogni quota della società incorporanda.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante è quella di cui al limite massimo di retrodatazione previsto dall'art. 123, comma settimo, D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Nessun trattamento speciale è stato riservato a particolari categorie di quote esistenti ne sono stati previsti vantaggi particolari per gli amministratori.

Lo statuto della società incorporante non subirà modifiche a seguito della fusione.

Le citate delibere sono state omologate dal Tribunale di Pavia con deterto in data 21 dicembre 1992 ed iscritta nel registro delle imprese presso la cancelleria del Tribunale stesso il 19 gennalo 1993 n. 194 ordine per la società incorporante e dal Tribunale di Vigevano omologata con decreto in data 23 dicembre 1992 ed iscritta il giorno 8 gennaio 1993 n. 57 ordine per la società incorporanda.

p. Società Impianti Ricreativi Sportivi S.c.r.l.: Vicario Flavio

p. Centro Ricreativo Ottobianese S.c.r.l.: Vicario Flavio

C-2098 (A pagamento).

SOCIETÀ G. COLOMBO - S.D.a.

Sede in Gironico via L. da Vinci 4
Capitale sociale di L. 75.000.000
Iscritta al n. 11558 reg. soc. presso il Tribunale di Como

SOCIETÀ L.E.M. - S.n.c. di Castoldi CLaudio e Colombo Roberto

Sede in Gironico via L. da Vinci 4 Capitale sociale di L. 10.000.000

Iscritta al n. 27251 reg. soc. presso il Tribunale di Como

Con atto in data 2 gennaio 1993 rep. n. 83730/10927 a rogito dott. Giorgio Miserocchi, notaio in Como, iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Como in data 13 gennaio 1993 al n. 304 reg. d'ordine e 28613 reg. soc. è stata attuata la fusione della società G. Colombo S.r.l. e L.E.M. S.n.c. di Castoldi Claudio mediante la costituzione, ai sensi dell'art. 2501 C.C. della società a responsabilità limitata denominata G. Colombo S.r.l. con sede in gironico via L. da Vinci 4.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono stale intuata al bilancio della nuova società G. Colombo S.r.l. a decorrere dal 1º gennaio 1993.

Il capitale sociale della nuova società è di L. 85.000.000 rappresentato da quote ai sensi dell'ar. 2474 del C.C.

Al soci della L.E.M. S.n.c. sono state attribuite L. 190.000 in quote della nuova società ogni L. 1.000.000 di quote della vecchia società.

Ai soci della G. Colombo S.r.I. sono stati attribuiti L. 1.108.000 in quote della nuova società ogni L. 1.000.000 di quote della vecchia società.

Coneguentemente il capitale sociale della nuova società risulta così suddiviso:

Colombo Giovanni L. 24.930.000;

Colombo Roberto L. 17.570.000:

Colombo Patrizia L. 8.310.000;

Castaldi Claudio L. 9.260.000;

Fasola Fernanda L. 24,930,000:

Le quote di partecipazione partecipano agli utili dalla data dell'atto di fusione e cioé dal 2 gennaio 1993.

Nessun trattamento è stato riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle quote;

Nessun vantaggio particolare è stato riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Lì, 1º febbraio 1993

Dott. Giorgio Miserocchi notaio.

C-2105 (A pagamento).

ALIMENTARPILOTA - S.p.a.

Sede sociale in Bolzano, via P. Gobetti n. 8
Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale civile e penale di Bolzano
ai nn. 1559 reg. soc. e 1779 fasc.
Codice fiscale n. 00122520216

KEMA - S.r.l.

Sede sociale in Merano (BZ), piazza Teatro, n. 23 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale civile e penale di Bolzano ai nn. 1902 reg. soc. e 2172 fasc. Codice fiscale n. 00414000216

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ex art. 2501-bis e 2504-quinques C.C.)

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Alimentarpilota S.p.a., sede sociale in Bolzano, via P. Gobetti n. 8, capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale civile e penale di Bolzano ai nn. 1559 reg. soc. e 1799 fasc., codice fiscale n. 00122520216;

Società incorporata: Kema S'r.l. con sede sociale in Merano (BZ), piazza Teatro n. 23, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale civile e penale di Bolzano ai nn. 1902 reg. soc. e 2172 fasco., Codice fiscale n. 00414000216.

- Rapporti di cambio: nessun rapporto o conguaglio in quanto l'incorporante detiene la piena proprietà pari al 100% dell'incorporata.
- 3. Modalità di assegnazione delle azioni: nessuna, per i motivi di cui al precedente punto 2),
- Data a decorrere dalla quale tale azioni (punto 2) partecipano agli utili: nessuna, per le motivazioni già espresso al precedente punto 2.
- 5. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante: ore zero del giorno 1º gennaio 1993.
- Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessun vantaggio particolare.

7. Vantaggi particolari per gli amministratori: nessun vantaggio particolare.

Il progetto di fusione è stato depositato presso le sedi sociali delle società partecipanti alla fusione e depositato presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Bolzano in data 18 gennaio 1993 e trascritto al n. 340 d'ordine e n. 1559 società per l'incorporante ed al n. 341 d'ordine e n. 1902 società per l'incorporata.

Il presidente del Consiglio di amministrazione della Alimentarpilota S.p.a.: Lorini Guido

L'amministratore unico della Kema S.r.l.: dott. Deola Antonino

C-2111 (A pagamento).

BIOMEDICA FOSCAMA INDUSTRIA CHIMICO FARMACEUTICA - S.p.a.

Sede in Roma, via Tiburtina Km. 14,500

Capitale sociale L. 10.800.000.000 interamente versato
Iscritta al Trib. di Roma al n. 1765/47

C.C.I.A.A. di Roma 139379

Partita I.V.A. n. 00885131003

Codice fiscale n. 00408870582

Estratto del progetto di scissione parziale (ex art. 2504-septies e octies C.C.

Società partecipanti:

- a) Biomedica Foscama, Industria Chimico Farmaceutica S.p.a., società per azioni, con sede in Roma, via Tiburtina Km. 14,500, capitale sociale di L. 10.800.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Roma al n.1765/47, C.C.I.A.A. di Roma 139379, Codice fiscale n.00408870582, partita I.V.A. n. 00885131003 società scissa;
- b) Tibim S.r.l., società a responsabilità limitata, con sede in Roma, via Giulia in 127, capitale sociale L. 258.300.000, società beneficiaria, da costituire in sede di delibera di scissione.

Rapporto di cambio e modălită di assegnazione. La scissione avră lugo mediante trasferimento parziale di attivită patrimoniali della societă scissa, identificate analiticamente nel progetto di scissione, con annullamento di n. 51.660 azioni del valore nominale di L. 5.000 cadauna, pari a L. 258.300.000 nominali, e contestuale riduzione del capitale sociale, contro assegnazione proporzionale ai possessori delle azioni annullate, di n. 238.300 quote da nominali L. 1.000 della Tibim S.r.l., nel rapporto di 5 quote ogni azione posseduta.

Data di decorrenza della partecipazione agli utili. Le azioni annullate cessano di essere fruttifere dalla data dell'atto di scissione.

Le quote assegnate partecipano agli utili della società a far data

Decorrenza della scissione. Gli effetti della scissione sono imputati alle società partecipanti a far data dalla iscrizione dell'atto di scissione nellufficio del Registro delle Imprese presso la Cancelleria del Tribunale

Trattamento riservato a particolari categorie di soci e portatori di obbligazioni Biomedica Foscama S.p.a. Non sussistono trattamenti particolari.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti: Non sussistono benefici o vantaggi particolari.

Il progetto di scissione è stato depositato presso il Tribunale di Roma in data 20 gennaio 1993.

> p. Biomedica Foscama Industria Chimico Farmaceutica S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Franco Gritti

S-805 (A pagamento).

ITALIA ENGINEERING - S.r.l.

CAMPANIA COSTRUZIONI - S.r.l.

Pubblicazione ai sensi dell'art. 2504 C.C.

Con atto del dott. Francesco Pastore, notaio in Chiusano di San Domenico, è stata attuata la fusione per incorporazione della società Italia Engineering S.r.l. con sede in Avellino alla via E. Capozzi, 49, con capitale sociale di lire ventimilioni, iscritta presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Avellino al n. 7079 del Registro delle Società nella società: Campania Costruzioni S.r.l., con sede in Napoli alla via Giacinto Gigante, con capitale sociale di lire ventimilioni, iscritta presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Napoli al n. 3034/82 del Registro delle Società.

Stanti i consensi dei creditori ai sensi dell'art 2503 C.C. allegati all'atto di fusione, reg. to in Avellino il 24 dicembre 1992 al n. 3188, sono state depositate le richieswte di:

cancellazione della predetta società Italia Engineering S.r.l. dal registro delle imprese, in data 24 dicembre 1992 con i nn. 4077/7079;

trascrizione dell'atto medesimo, per la soceità incorporante Campania Costruzioni S.r.l., in data 22 gennaio 1993 con i nn. 3497/3034.

presso le rispettive Cancellerie Commerciali dei Tribunali di Avellino e di Napoli.

La fusione fra le società innanzi descritte è stata effettuata con le seguenti modalità:

annullamento della intera quota della incorporanda, posseduta dalla incorporante, senza rapporto di cambio;

imputazione delle operazioni della società incorporanda al bilancio della incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1992.

Non esistono, inoltre, particolari categorie di soci e possessori di titoli diversi dalle quote, e non sono stati proposti vantaggi particolari a lavore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Campania Costruzioni S.r.l. L'amministratore unico: ing. Luigi Mannelli

S-808 (A pagamento).

DIMENSIONE ARREDO - S.r.I.

Progetto di fusione

Progetto di fusione ai sensi dell'art. 2501-bis, Codice civile, redatto dall'amministratore unico della Dimensione Arredo S.r.l., tra: la società Dimensione Arredo S.r.l., con sede in Roma, via Ambrogio Binda n. 20, capitale sociale L. 20.000.000, costituita con atto in data 22 gennaio 1988, n. 8955/2489 di rep. dott. Rita Maria Fiumara, iscritta nel registro delle imprese presso il Tribunale di Roma al n. 140/92 e la società Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l., con sede in Roma, via Girolamo Variola nn. 23/25, capitale sociale L. 499 000.000, costituita con atto in data 5 gennaio 1979, n. 343559/11214 di rep. dott. Nicola Ruffolo, iscritta nel registro delle imprese presso il Tribunale di Roma al n. 307/79.

La fusione avverrà mediante incorporazione della società Dimensione Arredo S.r.l. nella società Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l. senza concambio in quanto la società incorporante detiene tutte le quote della società incorporanda.

Lo statuto della società Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l. non vertà modificato a seguito della fusione.

Le operazioni effettuate dalla società incorporanda, saranno computate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1993, giorno di inzio dell'esercizio sociale di ambedue le società. Nessun trattamento particolare sarà riservato ai soci o a particolari categorie di soci.

' Nessun vantaggio particolare sarà riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto è stato depositato presso il Tribunale di Roma in data 11 gennaio 1993.

p. Dimensione Arredo S.r.l. L'amministratore unico: Guido Guerrini

S-817 (A pagamento).

EUROLEGNO MOBILI COMPONIBILI ACCESSORI DA BAGNO - S.r.l.

Progetto di fusione

Progetto di fusione ai sensi dell'art. 2501-bis. Codice civile, redatto dall'amministratore unico della Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l., eta la società Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l., con sede in Roma, via Girolamo Variola nn. 23/25, capitale sociale L. 499,000.000, costituita con atto in data 5 gennaio 1979, n. 343559/11214 di rep. dott. Nicola Ruffolo, iscritta nel registro delle imprese presso il Tribunale di Roma al n. 30/1/9 e la società Dimensione Arredo S.r.l., con sede in Roma, via Ambrogio Binda n. 20, capitale sociale L. 20.000.000, costituita con atto in data 22 gennaio 1988, n. 8955/2489 di rep. dott. Rita Maria Fiumara, iscritta nel registro delle imprese presso il Tribunale di Roma al n. 140/92.

La fusione avverrà mediante incorporazione della società Dimensione Arredo S.r.l. nella società Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l. senza concambio in quanto la società incorporante detiene tutte le quote della società incorporanda.

Lo statuto della società Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l. non verrà modificato a seguito della fusione:

Le operazioni effettuate dalla società incorporanda, saranno computate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º genoro 1993, giorno di inzio dell'esercizio sociale di ambedue le società.

Nessun trattamento particolare sarà riservato ai soci o a particolari categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare sarà riservato a savore degli amministratori delle società partecipanti alla susione.

Il presente progetto è stato depositato presso il Tribunale di Roma in data 11 gennaio 1993.

p. Eurolegno mobili componibili accessori da bagno S.r.l. L'amministratore unico: Francesco Zirilli

S-818 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI REGGIO EMILIA - S.p.a.

Sede sociale in Reggio Emilia, via Rivoluzione d'Ottobre, 16 Capitale sociale L. 120 mialiardi, interamente versato Tribunale di Reggio Emilia, reg. soc. n. 21635

Ai sensi dell'art. 6 della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si comunica che a partire dal corrente esercizio la capitalizzazione degli interessi creditori sui conti correnti di corrispondenza e sui depositi a risparmio liberi tornerà ad essere eseguita soltanto al 31 dicembre di ciascun anno.

Si comunica inoltre che dal 1º gennaio 1993 le spese di liquidazione sui conti correnti di corrispondenza sono state aumentate a L. 20.000.

Il vice direttore generale: avv. Giampaolo Manenti.

C-2134 (A pagamento).

BANCA DEL SALENTO - S.D.a.

Sede e Direzione Generale in Lecce, via Templari, 9
Capitale sociale L. 32.075.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Lecce n. 1621

La Banca del Salento S.p.a. comunica alla Spett.le Clientela che, in relazione all'andamento del mercato monetario, i tassi passivi praticati sui Conti Corenti di corrispondenza subiscono, con decorrenza le febbraio 1993, riduzione generalizzata dello 0.50%.

Quanto sopra ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 recante Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi banccari e finanziari.

Lecce, 29 gennaio 1993

Il vice direttore generale: Giovanni Piano Mortari,

C-2138 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni

Capogruppo del Gruppo creditizio BNL Iscritta all'Albo dei Gruppi creditizi presso la Banca d'Italia in data 7 luglio 1992 al n. 1005.8

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Sede e Direzione Centrale in Roma, via Vittorio Veneto, 119 Capitale L. 1.722.866.200.000 interamente versato Iscritta nel registro società presso il Tribunale di Roma al n. 7210/92

> Codice fiscale n. 00651990582 Partita IVA n. 00920451002

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari - Legge 17 febbraio 1992, n. 154

La Banca Nazionale del Lavoro comunica che, in relazione alla riucione del tasso ufficiale di sconto, ha apportato una diminuzione di mezzo punto percentuale sui tassi applicati ai conti correnti creditori e depositi a risparmio liberi, con decorrenza 8 febbraio 1993.

Informa altresì che, con pari decorrenza, la misura massima della commissione sul massimo scoperto è stata fissata nello 0,75% trimestrale.

Roma, 5 sebbraio 1993

Il presidente: Giampiero Cantoni.

C-2428 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI TREVIGLIO - S.c.r.l.

Sede in Treviglio, via Carlo Carcano 7 Capitale e riserve L. 58.221.000.000 Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 8

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, a decorrere dal 1º gennaio 1993, si procederà alla seguente modifica delle condizioni in essere: diminuzione nella misura dello 0,50% dei tassi d'interesse applicati ai conti correnti su base attiva ed ai depositi a risparmio, liberi e vincolati.

Le condizioni economiche aggiornate sono portate a conoscenza della clientela mediante avvisi sintetici e fogli informativi analitici disponibili presso tutti gli sportelli della Cassa.

p. Cassa Rurale ed Artigiana di Treviglio Il direttore: Bonacina Gianfranco

C-2080 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA - S.c.r.I.

Sede in Modena, via S. Carlo 8/20 Iscritta al n. 19823 del Registro delle Imprese presso il Tribunale di Modena Codice fiscale n. 01153230360

La società scrivente ha disposto con decorrenza 1º febbraio 1993 le seguenti riduzioni dei tassi passivi sui depositi a risparmio e sui conti correnti:

riduzioni dello 0,75% per i rapporti con tassi pari o superiori al 10%:

riduzione dello 0,50% per i rapporti con tassi compresi tra il 6% ed il 10%.

Modena 1º febbraio 1993

p. Banca popolare dell'Emilia Romagna S.c.r.l. avv. Pierluigi Cerutti

S-811 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegni

Il pretore di Varese, in data 21 gennaio 1993, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni della Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino:

assegno n. 165381517 di L. 1.000.000, emesso da Silvano Rolandi all'ordine Silvano Rolandi:

assegno n. 165381518 in bianco;

assegno n. 165381519 in bianco;

assegno n. 165381520 in bianco.

Per opposizione quindici giorni dalla pubblicazione.

Cantello, 28 gennaio 1993

Silvano Rolandi.

C-2141 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto dell'8 gennaio 1993, pronunziato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 4-361750/1 tratto sul conto corrente n. 819 presso la Banca Nazionale del Lavoro, sede di Bari dell'importo di L. 1.500.000 a firma del dott. Gennaro Ferorelli ed a favore di Rosa Maria Ferorelli.

Bari, 28 gennaio 1993

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-2144 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Foggia, ha pronunciato l'ammortamento di assegno bancario n. 0397845239 tratto da Abruzzese Alfonso a favore di Pinto Mario presso il Monte dei Paschi di Siena, filiale di Foggia, autorizzando il suo pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione.

Bari, 28 gennaio 1993

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-2145 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Palmi, con decreto del 20 giugno 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 059/0343627 per L. 2.000.000 emesso sulla CA, RI.CAL, agenzia di Polistena da S.A.M. di De Marzo Carmela ed all'ordine della Coop. Rinascita, autorizzando il pagamento trascorsi giorni quindici dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale purchè nel frattempo non venga fatta opposizione.

Rosarno, luglio 1990

p. Coop. Rinascita Il presidente: Arimonti Antonio

C-2151 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Trieste, con decreto datato 5 novembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare serie E n. 23940543 di L. 10.000.000, emesso dall'Istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane - ICCREA per conto della Cassa Rurale ed Artigiana di Villa Opicina in data 20 luglio 1992.

Eventuali opposizioni entro quindici giorni.

Faggin Dario.

C-2077 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore della Pretura Circondariale di Padova - Sede, con decreto del 19 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 0932334647 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo, agenzia di Villatora di Saonara (Padova) in data 25 ottobre 1991 a favore di Colpo Luciano per un importo di L. 1.052.000; assegno smarrito meglio descritto nella denuncia presentata ai carabinieri di Lepnaro.

Opposizione nei termini di legge.

Rigato Gabriele.

C-2095 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Padova, con decreto n. 532/4 del 27 gennaio 1993, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni bancari:

- n. 48761101 di L. 1.000.000;
- n. 48761102 di L. 1.000.000; n. 48761103 di L. 1.000.000,

descritti in ricorso ed i cui estremi di identificazione si hanno qui di seguito integralmente trascritti: assegni emessi dalla Banca Popolare Veneta, agenzia di Abano Terme, in data 17 dicembre 1992, a favore di Alibardi Giancarlo di Abano Terme.

Opposizione entro i termini di legge.

Padova, 1º febbraio 1993

Rocco Antonio.

C-2094 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze, il 16 dicembre 1992, ha pronunziato l'ammortamento, autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno bancario n. 182.757.022 di L. 1.045.000 tratto a San Mauro a Signa il 16 novembre 1992 dal conto corrente n. 2420 della Cassa di Risparmio di Firenze, agenzia di San Mauro a Signa a firma dei F.lli Nardi e girato dal sig. Bruno Natale a favore della sig.ra Romagnoli Rosanna ved. Tofanari.

Rosanna Romagnoli ved. Tofanari.

F-66 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il vice pretore di Pescia, con decreto del 26 dicembre 1992, ha dichiarato l'inefficacia dell'assegno bancario n. 33001280 tratto da Sturlini Giuseppe il 4 novembre 1992 per L. 12.787.000 sul conteorente n. 200041/27 presso la Cassa Rurale di Alberghi di Pescia, e ne ha autorizzato l'estinzione dopo quindici giorni dalla pubblicazione del relativo avviso nella Gazzetta Ufficiale, senza opposizioni.

Firenze, 28 gennaio 1993

Dott. proc. Simone Pistelli.

F-67 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto 13 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) Banca Federico del Vecchio n. 03278377 n. conto 111786 di Fabbri Leandro intestato Sindacato Tabaccai di L. 2.840.500;
- Monte dei Paschi, agenzia 16 n. 0382148307 conto di Alessandrini Laura intestato a Bruno Filippo di L. 1.500.000;
- Banca Toscana, agenzia 17 n. 863741 conto di Bielli Vannuccio intestato a Vestri Raoul di L. 340.000,

autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione salvo opposizione nei termini di legge.

Firenze, 28 gennaio 1993

Vestri Raoul.

F-68 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto del 22 dicembre 1992, il pretore di Andria, ha pranunciato l'ammortamento della cambiale emessa in Andria il 22 manggio 1983 dell'importo di L. 1.746.800 con scadenza al 5 febbraio 1985 in favore della Ricciardi Impesa Edile S.a.s., garantita da ipoteca n. 10291 iscritta il 3 giugno 1983 presso la G.R.I. di Trani, ordinando la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, dichiarandone l'efficacia decorso il termine per la opposizione.

Bari, 30 gennaio 1993

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-2143 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Asti, con decreto 16 maggio 1992, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale ipotecaria di L. 846.400 emessa il 17 maggio 1984 dai signori Tolio Gino e Mottin Giuliana in favore di Valsna Finanziamenti S.p.a. con scadenza al 25 marzo 1985 a garanzia di ipoteca iscritta c/o la Conservatoria dei Registri Immobiliari di Asti in data 22 maggio 1984 al n. 3961/353 R.G., ordinando la pubblicazione del presente decreto per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Opposizione legale in termini di giorni trenta dalla data della pubblicazione.

Il collaboratore di cancelleria: Giulio Gerbo.

C-2087 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con provvedimento del 26 ottobre 1992, ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti sedici cambiali ipotecarie:

- n. 7 emesse in data 18 dicembre 1973 da Franco Mei, residente in Roma, via Flaminia Vecchia n. 657, a favore di Nazzareno Sette, ciascuna per l'importo di L. 675.000, scadenti: 5 aprile 1974, 5 agosto 1974, 5 dicembre 1974, 5 aprile 1975, 5 agosto 1975, 5 dicembre 1975 e 5 aprile 1976;
- n. 1 emessa in data 18 dicembre 1973 da Franco Mei, residente in Roma, via Flaminia Vecchia n. 657, a favore di Nazzareno Sette di L. 1.000.000, scadenza 30 aprile 1979;

n. 7 emesse in data 18 dicembre 1973 da Franco Mei, residente in Roma, via Flaminia Vecchia n. 657, a favore di Fernando Sette, ciascuna per l'importo di L. 675.000, scadenti: 5 agosto 1976, 5 dicembre 1976, 5 aprile 1977, 5 agosto 1977, 5 dicembre 1977, 5 aprile 1978 e 5 agosto 1978:

n. 1 emessa in data 18 dicembre 1973 da Franco Mei, residente in Roma, via Flaminia Vecchia n. 657, a favore di Fernando Sette di L. 1.000.000, scadenza 30 dicembre 1978.

Termine per l'opposizione trenta giorni.

Avv. Moreno Di Cintio.

S-809 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Grosseto, con decreto del 20 ottobre 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 6623/02 contrassegnato Pace Giovanna con saldo di L. 16.987.334 emesso da M.P.S. Gavorrano, autorizzando l'istituto di credito a rilasciare al ricorrente Capobianco Adelaide il duplicato del libretto, dopo novanta giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, senza che sia stata proposta opposizione da parte di terzi.

Gavorrano, 19 gennaio 1993

Capobianco Adelaide.

C-2153 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di La Spezia, letto il ricorso presentato il 5 novembre 1992, da P. Giordano Lorenzo, ha dichiarato la inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 211021 cat. 31 acceso presso la Cassa di Risparmio della Spezia, sede centrale, recante un saldo apparente di L. 6.000.805, autorizzando la stessa Cassa di Risparmio a rilasciare all'interessato il duplicato trascorso il termine di giorni novanta e non superati i centottanta giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione.

P. Giordano Lorenzo.

C-2079 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 23 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 2/4124X emesso dalla Banca Nazionale dell'Agricoltura, agenzia di Lissone denominato Fossati Maria e Meani Erminia con un saldo apparente di L. 23.910.991 alla data dell'11 gennaio 1993.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Fossati Maria.

C-2084 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 2 dicembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 00-01173426 emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia di Muggiò denominato Gioia Marianna con un saldo apparente di L. 5.041.421 alla data del 23 novembre 1992.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Gioia Marianna

C-2083 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Mantova, con decreto in data 22 dicembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1083856 dell'importo di L. 11.550.242 emesso dalla Banca Agricola Mantovana, agenzia di Casaloldo, autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne un duplicato trascorsi cento giorni dalla presente pubblicazione.

Avv. Vanna Gualtierotti.

C-2089 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Mantova, con decreto in data 23 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento del libretto al portatore n. 60294, di L. 30.000.000 emesso dalla Banca di Credito di Suzzara a favore di Gasparini Adone, autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne un duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione.

Gasparini Adone.

C-2090 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto del 20 ottobre 1992, ha dichiarato l'ammortamento del libretto ordinario al portatore n. 3001563 - Bibbona avente un saldo di L. 6.936.889 acceso presso la Banca Popolare dell'Etruria e del lazio, filiale di Cecina, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione purché non venga fatta opposizione dal detentore a norma dell'art. 12 cit. legge 948/1951.

Giannopolo Giuseppina.

C-2091 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto 8 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore:

- n. 2005 ctg I leggenda 52;
- n. 20006 ctg 1 leggenda 53; n. 20007 ctg 1 leggenda 54,

rilasciati dal Monte dei Paschi di Siena, filiale di Portoferraio per un saldo apparente di L. 45.000.000, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Avv. Giorgio Barsanti.

C-2092 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto del 23 dicembre 1992, ha dichiarato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore:

- n. 10424/22 designato Rosso-blu riportante un saldo di L. 18.746;
- n. 220129184 designato Stoppa Wanda e Stoppa Wally riportante un saldo di L. 5.325.076,

emessi dalla Cassa di Risparmio di Volterra, filiale di Cecina, autorizzando l'istituto emittente al rilascio dei duplicati trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione purché non sia proposta opposizione dal detentore a norma dell'art. 12, legge n. 948/1951.

> P. Cassa di Risparmio di Volterra S.p.a. Filiale di Cecina Il titolare: Pepi Roberto

C-2093 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bolzano, con decreto del 24 dicembre 1992, su istanza di Telser Anna Maria, nata a Lasa il 10 settembre 1937, residente a Silandro, via Covelano n. 22, codice fiscale TLS NMR 37P50 E457N, ha pronunciata l'inefficacia del libretto di risparmio al portatrore emesso dalla Cassa Rurale di Lasa, sotto il numero 2832, deposito n. 41.232-5, portante un saldo di L. 5.709.162.

Chiunque abbia interesse può fare opposizione ai sensi dell'art. 12 della legge 30 luglio 1951, n. 948.

Il richiedente: (firma illeggibile).

S-824 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto 5 dicembre 1992, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito al risparmio n. 21085/05 rilasciato dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Signa, agenzia Ponte a Signa, portante un credito di L. 10.592.077, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorso novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Testa Benito.

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 12 gennaio 1993, ha dichiarato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 113573/57 emesso dalla Banca Toscana, agenzia 10 di Firenze, con un saldo attivo di L. 6.260.578, autorizzandone il rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione del detentore.

Firenze, 27 gennaio 1993

Marta Foconi.

F-70 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito e libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trani, con suo decreto del 22 dicembre 1992, ha pronunciato l'inefficacia:

A) dei seguenti certificati di deposito al portatore emessi tutti dalla Banca Cattolica Popolare di Molfetta (agenzia 1): serie n.1 n. 272350 di L. 30.000.000 conto n. 142439786-87 con scadenza al 20 novembre 1992, serie 3 n. 003522 di L. 30.000.000 conto n. 142460166-26 con scadenza al 15 dicembre 1992, serie 3 n. 006308 di L. 70.000.000 conto n. 142461149-31 con scadenza al 31 gennaio 1993, serie 3 n. 010675 di L. 15.000.000 conto n. 142461669-83 con scadenza al 24 febbraio 1993, serie 3 n. 017410 di L. 35.000.000 conto n. 142462433-49 con scadenza al 6 aprile 1993, intestati ad Adesso Giulia; serie 3 n. 006395 di L. 5.000.000 conto n. 142461230-22 con scadenza al 4 febbraio 1993, serie 3 n. 010942 di L. 5.000.000 conto n. 142461905-99 con scadenza al 7 marzo 1993, intestati ad Adesso Cosimo;

B) del libretto di deposito libero al portatore della Banca Cattolica Popolare di Molfetta (agenzia 1) n. 142107218/79 per L. 6.753.538 intestato a Stoia Giovanna.

Termine per opposizioni giorni novanta.

Li, 21 gennaio 1993

Adesso Giulia - Adesso Cosimo Adesso Giovanna in Stoia

C-2148 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Modena, con decreto del 21 dicembre 1992, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 6048422, emesso dalla Banca Popolare dell'Emilia, filiale di Vignola, a nome di Bonetti Maurizio, portante un saldo di L. 30.000.000, autorizzando il predetto istituto al rilascio del duplicato del certificato di deposito trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, purché non venga satta opposizione.

Bonetti Pietro.

C-2150 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bergamo, con decreto in data 21 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 10.000.091 emesso il 21 luglio 1992 dalla Banca Popolare di Bergamo Credito Varesino, filiale di Dezzo di Scalve con un capitale di L. 15.000.000 scadenza 21 gennaio 1993.

Per opposizione novanta giorni.

Manenti rag. Bruno.

C-2081 (A pagamento).

F-69 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Novara, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 690927-03 emesso il 27 luglio 1992 dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di Borgolavezzaro, portante un saldo apparente di L. 30.000.000, autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne un duplicato all'avente diritto, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purchè nel frattempo non venga fatta opposizione alcuna da parte del detentore.

Novara, 27 gennaio 1993

Maria Sacchetti.

C-2086 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Asti, con decreto del 5 gennaio 1993, ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti certificati di deposito al portatore emessi dalla Cassa di Risparmio di Asti S.p.a.:

- 1) certificato di deposito al portatore C.R. Asti S.p.a. n. 74698 scadenza 10 giugno 1994 di L. 10.000.000;
- 2) certificato di deposito al portatore C.R. Asti S.p.a. n. 74723 scadenza 11 giugno 1993 di L. 15.000.000;
- certificato di deposito al portatore C.R. Asti S.p.a. n. 74697 scadenza 10 giugno 1993 di L. 20.000.000,

autorizzando l'istituto emittente a rilasciare i duplicati dopo il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione di estratto del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purchè nel frattempo non vengano proposte opposizioni.

Li, 11 gennaio 1993

Il cancelliere: Giulio Gerbo.

C-2088 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Vigevano, con decreto in data 2 gennaio 1993, su istanza di Lasagna Giuseppe e di Brugin Giannina Maria, ha pronunciato l'ammortamento:

del certificato di deposito «al portatore» n. 718859-11 per L. 25.000.000 emesso il 21 ottobre 1992 dalla Banca Popolare di Novara, succursale di Mortara, con scadenza al 21 aprile 1993, denominato «Brugin Giannina Maria»;

del certificato di deposito «al portatore» n. 75402/14 emesso dal Credito Italiano, filiale di Mortara il 13 agosto 1992 per L. 20.000.000, con scadenza al 13 febbraio 1993 e donominato «Brugin Giannina e Lasagna Giuseppe»;

del certificato di deposito vincolato «al portatore» n. 2979077 emesso dal Credito Italiano, filiale di Mortara per conto di Mediobanca il 10 novembre 1992, per L. 21.749.962, con scadenza al 10 febbraio 1994 e denominato «Brugin Giannina Maria e Lasagna Giuseppe», autorizzando gli istituti emittenti a rilasciare agli istanti il duplicato dei titoli sopra indicati, trascorso il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione di questo decreto nella Gazzetta Ufficiale, purchè nel frattempo non venga fatta opposizione da un eventuale detentore.

Giannina Maria Brugin e Giuseppe Lasagna.

C-2096 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Voghera, con decreto 22 dicembre 1992, ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 65037342· di L. 10.000.000 dal Banco Ambrosiano Veneto di Casteggio in data 5 febbraio 1992 scadente il 5 agosto 1993, ed ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciarne il duplicato alla ricorrente dopo trascorso il termine di centoventi giorni dalla pubblicazione di un estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica purchè non venga fatta, nel frattempo, opposizione da parte dell'eventuale detentore.

Dott. proc. M. Frattini.

C-2099 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Vicenza, ha pronunciato in data 25 gennaio 1993, l'inefficacia del certificato di deposito «al portatore» n. 312458/12 denominato «Zampieri Maria Grazia» emesso dalla Cassa di Risparmio di Verona - Vicenza - Belluno & Ancona, agenzia di Lonigo, e recante un saldo di L. 10.000.000, autorizzando l'istituto di credito al rilascio del duplicato, salva eventuale opposizione del detentore entro novanta giorni.

Zampieri Maria Grazia.

C-2103 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto dell'8 gennaio 1993, ha pronunciato l'ammortamento di:

- a) buono fruttifero al portatore di L. 25.000.000 emesso dal Banco di Napoli - Sezione di Credito Agrario, cat. D, n. 175099-02, emesso il 15 marzo 1991 e pagabile il 15 marzo 1993, vincolato per ventiquattro mesi;
- b) buono fruttifero al portatore di L. 25.000.000 emesso dal Banco di Napoli - Sezione di Credito Agrario, cal. D, n. 175100-03, emesso il 15 marzo 1991 e pagabile il 15 marzo 1993, vincolato per ventiquattro mesi;
- c) buono fruttifero al portatore di L. 4.000.000 emesso dal Banco di Napoli Sezione di Credito Agrario, serie A, n. 7860409, emesso l'8 novembre 1991 e pagabile l'8 novembre 1993;
- d) libretto al portatore emesso in data 27 giugno 1989 dal Banco di Napoli, agenzia di Mola di Bari, contraddistinto dal n. 011014879, recante un saldo di L. 117.215,

autorizzando l'emissione del duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione, purchè in mancanza di opposizione.

Bari, 25 gennaio 1993

Antonio Deserto.

C-2147 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOME E NOME

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Trieste ha autorizzato in data 9 dicembre 1992 Maria Pelizzo, nata a Cividale del Friuli (UD) il 7 febbraio 1945 e residente a Padova, via Forcellini, n. 148 a cambiare il nome in «Maria Rosa».

Opposizione ai sensi di legge.

Maria Pelizzo.

C-2149 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore della Repubblica di Venezia, con decreto 16 dicembre 1992, ha autorizzato la domanda per cambiamento di nome, chiesto da Renier Alessandro e Santagostino Maria Antonietta, genitori di Renier Edilson Sebastiao, nato a Escada (Brasile) l'8 ottobre 1982, residente a Venezia, S. Marco n. 3388, da Edilson Sebastiao in «Antonio».

Opposizione nei termini di legge.

Renier Alessandro.

C-2154 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Cagliari con decreto in data 18 marzo 1991 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Cherchi Giovanni Antonio e Arru Caterina hanno chiesto l'autorizzazione a cambiare il nome della figlia minore «Rossella» nata a Sassari il 3 luglio 1989, in Pietruccia in quanto così conosciuta e chiamata.

Chiunque interessato può proporte opposizione nei modi e termini di legge.

Sassari, Iº luglio 1992

Cherchi Giovanni Antonio - Arru Caterina.

C-2155 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Venezia, con decreto in data 12 gennaio 1993 n. 150/92, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Dal Prà Carole, nata a Marostica il 23 giugno 1982 e residente a Sarcedo in via Barcon n. 3 venga autorizzata a cambiare il proprio nome in «Carol».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Dal Pra Vasco - Pigato Idelma.

C-2104 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 20 gennaio 1993 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che la minore Bacchini Albina, nata a Calcutta (Indiaj) il ottobre 1989 e residente in Roma, via dei Concini, 52, venga autorizzata a cambiare il nome in «Francesca».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Cassibba Concetta

S-819 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica, con decreto in data 20 genaio 1993; ha autorizzato la pubblicazione della domanda con a quale i coniugi Bianchini Giovanni e Thoren Viveka, hanno chiesto, per conto del proprio liglio minore Bianchini Florin, nato a Bucarest il 29 marzo 1991, residente a Sesto Fiorentino, viale Toscanini, 115, il cambiamento del nome in quello di «Oscar, Karl, Florin».

Firenze, 28 gennaio 1993

Bianchini Giovanni - Thoren Viveka.

F-71 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza del Tribunale di Locri del 19 gennaio 1993 n. 10/93 depositata il 23 gennaio 1993 è stata dichiarata presunta la morte di Trichiolo Cosimo, nato a Mammola (RC) il 4 novembre 1949, come avvenuta in Mammola il 4 settembre 1979 alle ore 24.

Il direttore di cancelleria: Guido Lopresti.

C-2156 (A credito - C.C. 5612).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

PUBBLISCOOP Società Cooperativa a responsabilità limitata Sede in Roma, via Piemonte n. 32

Presso il Tribunale di Roma in data 12 dicembre 1992 è stato depositato il bilancio finale di liquidazione con il conto della gestione.

Nessun riparto è possibile a favore dei creditori ammessi per inesistenza di attivo.

Il commissario liquidatore: dott. Carlo Dori.

S-825 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI FOLIGNO (Provincia di Perugia)

Asta pubblica per la vendita di immobili di proprietà comunale

Il sottoscritto dott. proc. Rolando Stefanetti, Sindaco pro-tempore del Comune di Foligno, rende noto al pubblico che, giusta deliberazione del Consiglio Comunale n. 218 del 22 ottobre 1992, valida ed efficace, il giorno 27 febbraio 1993 alle ore 10 nella Sede Comunale, sita in piazza della Repubblica n. 10, dinanzi al Segretario Generale del Comune di Foligno ed a due testimoni ed alla presenza del pubblico, saranno posti all'incanto secondo il sistema delle offerte segrete, ad unico e definitivo incanto, i seguenti beni immobili di proprietà del Comune di Foligno.

Descrizione dei beni:

lotto n. 1. Immobile a destinazione residenziale sito in Foligno, via Gramsci, 69, censito al N.C.E.U. fg. 202, part. 22, sub 6 - Cat. A/2 Zona censuaria t, ubicato al primo piano con affacio si via Aurelio Saffi e su corti e chiostrine interne. Con una superficie complessiva di mq 13/3. Zona A di P.R.G. Esiste litispendenza per la riappropriazione dell'immobile occupato.

Prezzo base d'asta L. 85.300.000. Deposito cauzionale L. 8.530.000. Deposito per spese L. 10.236.000.

Le offerte in aumento non potranno essere inferiori a L. 5.000.000;

lotto n. 2. Immobile a destinazione uffici sito in Foligno, largo Frezzi, censito al N.C.E.U. fg. 202, part. 97, sub 1-3-4 e al N.C.T. fg. 158, part. 110 - Cat. A/10, Zona censuaria 1; composto da vano scala (sub 1 mq 10,00) locale ad uso ufficio al piano primo (sub 3 mq 53,10) locale ad uso ufficio al piano secondo (sub 4 mg 53,10) per una superficie utile complessiva di mq 106,20. Zona A di P.R.G. Immobile occupato a titolo locativo (scadenza 31 dicembre 1994). L'immobile è libero da ipoteche, trascrizioni pregiudizievoli, litispendenze.

Prezzo base d'asta: L. 141.500.000. Deposito cauzionale: L. 14.150.000. Deposito per spese: L. 16.980.000.

Le offerte in aumento non potranno essere inferiori a L. 5.000.000;

lotto n: 3. Fabbricato comunale, via del Campanile, censito al N.C.T. fg. 158, part. 530; N.C.E.U. fg. 202, part. 567, sub. 1 - Cat. D/8 composto di piano seminterrato di mq 691 netti, piano rialzato di mq 691 netti con h. ml. 7,5-9,00, anno di costruzione 1960/62 — corti esterne confinante su due fronti stradali, proprietà della Regione dell'Umbria, proprietà privata — posto in zona A del P.R.G. Detto immobile è oggetto di pignoramento immobiliare pronunciato dal Tribunale di Perugia con atto trascritto il 12 aprile 1989 al reg. gen. n. 8123 ed al reg. part. n. 5163.

Prezzo base d'asta L. 1.521.500.000. Deposito cauzionale L. 152.500.000. Deposito per spese L. 182.580.000.

Le offerte in aumento non potranno essere inferiori a L. 10.000.000.

Condizioni di vendita: Gli immobili sopradescritti vengono posti in vendita nello stato di fatto e di diritto in cui attualmente si trovano, con

tutte le servitù esistenti, attive e passive, oneri, pertinenze, accessori, diritti, usi, nulla escluso o eccettuato. I singòli beni saranno aggiudicati anche in presenza di una sola rispettiva offerta valida.

Coloro che intendono partecipare alla gara, dovranno far pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 febbraio 1993 a mezzo servizio postale, mediante raccomandata espresso, per ogni lotto per cui intendono preseniare offerta, busta chiusa contenente l'offerta in bollo da L. 15.000, datata e sottoscritta, accompagnata dal deposito delle somme sopra determinate per spese e cauzione con assegni circolari trasferibili, intestati agli stessi offerenti.

All'esterno della busta contenente l'offerta e da far pervenire come sopra, dovrà essere riportata, in chiare lettere e ben visibile la seguente dicitura: «asta pubblica per la vendita di immobili di proprietà comunale lotto n. gara del 27 febbraio 1993, ore 10. Non aprire».

L'aggiudicatario dovrà depositare, entro trenta giorni dall'aggiudicazione, il prezzo dedotto da cauzione già prestata, in un libretto di deposito vincolato al Sindaco del Comune di Foligno.

Le spese di vendita, registrazione, trascrizione, voltura e simili sono a carico dell'aggiudicatario.

La presente sarà pubblicata mediante manifesti murali, sul B.U.R. della Regione dell'Umbria e sul F.A.L. della Provincia di Perugia e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Ulteriori informazioni potranno essere assunte c/o la Sezione Patrimonio del Comune di Foligno, orario d'ufficio (10 - 12,30).

Foligno, 26 gennaio 1993

Il sindaco: dott. proc. Rolando Stefanetti

Il segretario gen. regg.: dott. Umberto Tomassini.

C-2136 (A pagamento).

COMUNE DI LUGO (Provincia di Ravenna)

Nuovo avviso d'asta per la vendita mediante pubblico incanto di un immobile denominato «ex macello» sito in Lugo, via Piratello (Prot. n. 2441).

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale di Lugo n. 196 del 22 ottobre 1992 si rende noto che il giorno 13 marzo 1993 alle ore 11 nella Sala Preconsiliare della Residenza Municipale di Lugo, si terrà un pubblico incanto, per la vendita di un immobile denominato «ex macello» sito in Lugo, via Piratello della superficie complessiva di mq 9061 catastali e mq 8766 reali.

Tale lotto è classificato dal vigente P.R.G. a «zona produttivo commerciale D.c2».

L'asta si terra con il metodo di cui all'art. 73 lettera a) del Regolamento per la contabilità generale dello Stato, approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827 (saranno ammesse solo offerte in aumento sul prezzo a base d'asta. Non è prefissato alcun limite di aumento).

Il prezzo a base d'asta è sissato in L. 946.728.000 + IVA.

Gli interessati all'incanto potranno chiedere copia del bando integrale e le relative informazioni all'Ufficio Contratti del Comune di Lugo (tel. 0545/38483).

Lugo, 27 gennaio 1993

Il dirigente capo settore: ing. Carlo Venturoli.

C-2137 (A pagamento).

COMUNE DI RONCOFREDDO (Provincia di Forli)

Il segretario comunale rende noto che il giorno 2 marzo 1993 ore 12, presso la residenza municipale, avanti al sottoscritto avrà luogo un'asta pubblica ai sensi dell'art. 73 lett. c) R.D. 23 maggio 1924 n. 827, per la vendita di un terreno agricolo denominato «Broglio» con sovrastante fabbricato rurale, in località Sorrivoli, di mq 37.316.

Il prezzo a base d'asta è stabilito in L. 66.953.480.

L'offerta dovrà pervenire entro le ore 13,30 del giorno I^o marzo 1993.

Per informazioni rivolgersi all'Ufficio tecnico comunale.

Il segretario comunale: Neri dott. Paolo.

C-2140 (A pagamento).

COMUNE DI SERRARA FONTANA (Provincia di Napoli)

È indetto pubblico incanto con metodo dell'estinzione della candela vergine secondo la procedura prevista dall'art. 74 e dall'art. 84 del R.D. 827/24 per la vendita dei seguenti cespiti:

 a) terraneo di mq 60,00 sito in località Pantano mappale 71 foglio 17, Serrara Fontana, prezzo a base d'asta L. 90.000.000 fissato dall'U.T.E. di Nápoli;

b) terrane di mq 36,000 sito in località Noia mappale 115 foglio 14, Serrara Fontana, prezzo a base d'asta L. 58.000.000 fissato dall'U.T.E. di Napoli.

Si rende noto che nella sala consiliare, dinanzi al sottoscritto, siadaco pro-tempore del comune di Serrara Fontana, con l'intervento del segretario comunale quale ufficiale rogante, si procederà alla vendita al pubblico incanto con il metodo della candela vergine secondo le procedure dell'art. 74 e dell'art. 84 del R.D. 827/24 nel giorno 1º marzo 1993 alle ore 10, del cespite di cui al punto a/ dell'oggetto e nel giorno 2 marzo 1993 alle ore 10 del cespite di cui al punto b/ dell'oggetto.

Le gare saranno aperte al prezzo a base d'asta fissato dall'U.T.E. di Napoli così come indicato in oggetto, tenendo presente che la prima offerta in aumento, non potrà essere inferiore ne superiore al 1% del prezzo a base d'asta e che le successive offerte dovranno essere in misura almeno pari alla prima e ai suoi, multipli.

Il prezzo di aggiudicazione detratto l'importo della cauzione depositata, dovrà essere corrisposto entro trenta giorni dall'aggiudicazione definitiva presso la tesoreria di questo Ente — banco di Napoli — Agenzia di S. Angelo, che ne rilascerà la relativa quietanza di introito previa richiesta della reversale di incasso alla ragioneria comunale.

L'aggiudicazione è soggetta ad offerte in aumento. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

Tutte le spese d'asta e contrattuali saranno a carico dell'aggiudicatario, ad eccezione di quelle previste per l'I.N.V.I.M.

La vendita viene effettuata nello stato di fatto e di diritto in cui si trova il cespite, con tutte le servitù attive e passive e con tutti i pesi che vi sono inerenti.

Non si farà luogo ad azione di lesione, né ad aumento e diminuzione di prezzo per qualunque errore materiale nella descrizione dell'immobile e per qualunque differenza, dovendosi ritenere che per espressa volontà delle parti di ben conoscere l'immobile posto in vendita nel suo complesso ed in tutte le sue parti.

Per partecipare alla gara i concorrenti dovranno costituire un deposito pari ad 1/10 del prezzo a base d'asta da versare presso il Banco di Napoli - Agenzia di S. Angelo in Serrara Fontana.

Le persone fisiche dovranno essere munite della copia fotostatica dell'attribuzione del codice fiscale, di un certificato rilasciato dal tribunale e dalla Procura della Repubblica competente, di data non anteriore a tre mesi, dalla quale risulta la piena capacità giuridica di agire e dall'attestazione che nel casellario penale della predetta Procura risulti negativo.

Le ditte individuali dovranno essere in possesso di un certificato della Camera di Commercio, redatto in carta legale di data non anteriore a tre mesi, dal quale risulta il nome della ditta e il nome della persona abilitata ad impegnarsi ed a riscuotere e che la ditta non si trova in stato di liquidazione, concordato o fallimento e il numero di codice fiscale e partita I.V.A..

Le società comunque costituite dovranno possedere pure un certificato rilasciato dalla competente Cancelleria del Tribunale, di data non anteriore a tre mesi, dal quale risulti, oltre la Ragione Sociale, che la società non si trovi in stato di liquidazione, concordato o fallimento, il nome della persona abilitata ad impegnarsi ed a rilasciare quietanza per la società siessa, risultante dallo Statuto o dall'atto costitutivo con la dichiarazione del predetto tribunale, che lo Statuto e l'atto costitutivo sono gli ultimi in vigore, ed essere in possesso della partita I.V.A.

A tutti coloro che avranno partecipato alla gara senza essere risultati aggiudicatari, verrà rilasciata la cauzione depositata. A coloro invece che non saranno ammessi per difetto dei requisiti richiesti, verrà rilasciato, a richiesta, un certificato in carta legale per lo svincolo, a loro spese, del deposito cauzionale richiesto.

L'aggiudicatario dovrà inoltre versare, entro cinque giorni dalla data di aggiudicazione, al Banco di Napoli, agenzia di S. Angelo per spese di registrazione, tasse, copie, ecc. della legge 790 del 27 dicembre 1975, la somma che verrà determinata subito dopo l'aggiudicazione secondo le modalità che verranno indicate.

Per quanto non previsto dal presente avviso d'asta valgano le condizioni contenute nel R.D. 827/24.

Dalla Residenza Municipale, 25 gennaio 1993

Il sindaco: dott. Luigi Iacono.

C-2161 (A pagamento).

BANDI DI GARA

A.M.G.A. Azienda municipalizzata gas e acqua Genova

Avviso di bando di gara per pubblico incanto per la vendita di tubi

L'Azienda municipalizzata Gas e Acqua di Genova intende concedere all'alienazione di tubi, aventi caratteristiche tali da non poter essere più proficuamente utilizzati dalla stessa, mediante gara per pubblico incanto, che sarà espletata con le modalità degli articoli 63 e seguenti del vigente regolamento sulla contabilità generale dello Stato, di cui al R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

L'aggiudicazione avverrà con riferimento alle modalità previste dal combinato disposto degli articoli 73 lettera c) e 76 del suddetto R.D. R.D. (offerte segrete da confrontarsi col prezzo base indicato nell'avviso d'asta).

- L'incanto ha come oggetto la vendita di un quantitativo complessivo di ml 5.180 di tubi, suddiviso nei seguenti n. 2 lotti, ciascuno dei quali relativo ad una tipologia diversa di tubi:

lotto n. 1 per complessivi ml 5.000 di tubi in acciaio per metanodotti dn 200 (de 219,1), sp. mm 5, saldatura longitudinale, interno grezzo, rivestimento esterno bituminoso tipo pesante, in canne da ml 12 ca., predisposti per saldatura di testa;

lotto n. 2 per complessivi ml 180 di tubi in ghisa grigia per acquedotti, dn 700, in canne da ml 6, con testa a punta e bicchiere per raccordo meccanico.

Tutti i tubi oggetto della vendita sono depositati presso il magazzino dello stabilimento di Gavette, in Genova, via Piacenza 54.

I prezzi base per ciascun lotto, in relazione ai quali potra essere espressa la miglior offerta sono i seguenti:

lotto n. 1 L. 125.980.000 al netto dell'IVA;

lotto n. 2 L. 6.849.000 al netto dell'IVA.

I prezzi di cui sopra si intendono «franco fabbrica» magazzino dello stabilimento di Gavette. I costi per il carico e il trasporto dei tubi oggetto della vendita saranno a carico dell'aggiudicatario del relativo contratto di vendita

La domanda di partecipazione alla gara, redatta su carta legale e contenente la migliore offerta rispetto al prezzo base per ciascuno dei lotti di cui sopra, deve pervenire alla sede di questa Azienda Municipalizzata Gas e acqua - ufficio protocollo - via S.S. Giacomo e Filippo 7 - 16122 Genova entro le ore 16 del giorno 2 marzo 1993.

I concorrenti potranno presentare offerta per uno solo o per più lotti.

Non sono ammesse offerte al ribasso.

La gara per pubblico incanto avrà luogo il giorno 3 marzo 1993 alle ore 9,30 in una sala del palazzo sede del comune di Genova, posto in via Garibaldi, civico numero nove.

I beni di cui al presente bando di gara verranno venduti nello stato di fatto e di dirito in cui si trovano, visti e piaciuti dagli acquirenti.

Il testo integrale del bando di gara, indicante tra l'altro la documentazione da allegare all'offerta, affisso all'Albo Pretorio del comune di Genova, potrà essere visionato e/o ritirato da parte degli interessati presso lo stabilimento di Gavette (sig. Poggi - tel. 010/2858-450), via Piacenza, 54 - Genova o presso l'Ufficio approvvigionamenti della sede (sig. Serafini - tel. 010/2858-342), via S.S. Giacomo e Filippo 7 - Genova.

Il direttore generale: dott ing. R. Bazzano.

C-2135 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA

Variano Pantenora (CE), fraz. Vairano Scalo, via Napoli Tel. 0823/988111 - Telefax 0823/988821 Partita I.V.A. e codice fiscale 01127980611

In esecuzione della deliberazione n. 315/92, adottata dall'amministratore straordinario della U.S.L. n. 11 intende procedere all'affidamento del servizio pulizia delle strutture abitative e presidi sanitari della U.S.L. n. 11 con il sistema della licitazione privata e con le modalità di cui al dlg. n. 358/92, art. 16, comma 1, lettera a) ed a tutte le condizioni del capitolato speciale d'appalto all'uopo predisposto.

Le ditte interessate, in possesso dei requisiti tecnici, economici e inanziari di cui agli artt. 13, comma 1, lettera c) e 14 del dlg. n. 358/92, dovranno far pervenire istanza di partecipazione in bollo a mezzo raccomandata di Stato entro le ore 12 del giorno 4 marzo 1993 indirizzata a: U.S.L. n. 11 - Servizio provveditorato e tecnico, via Napoli Pal. Simone - Vairano Scalo (CE).

L'aggiudicazione del servizio avverrà ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera a) del dlg. n. 358/92.

La richiesta di partecipazione alla gara, non vincola questa amuninistrazione.

Non saranno prese in considerazione istanze pervenute dopo i termini di scadenza indicati nel presente bando.

Il presente bando, viene trasmesso per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e sul Bollettino ufficiale della CEE in data 26 gennaio 1993.

L'amministratore straordinario: dott. Gaetano Elio Chiariello

C-2125 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE n. 41

Sede Bréscia, via della Valle, 40

L'U.S.S.L. n. 41, con sede in Brescia, via della Valle, 40, indice, ai sensi del regio decreto n. 2440/23, della legge regionale n. 16/80, della legge regionale n. 15/90 e del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, una gara a licitazione privata per la fornitura di filtri per dialisi, nei tipi, condizioni e termini di consegna precisati nel capitolato speciale, comprocedura accelerata, giustificata da esigenze di continuità di servizio.

La licitazione ha per oggetto la fornitura di filtri per dialisi per l'anno 1993, per un importo presunto, riferito a detto periodo di L. 750.000.000 (I.V.A. inclusa), rinnovabile, anno per anno, per un periodo massimo di anni due.

La fornitura verrà aggiudicata a prodotto.

I materiali dovranno essere consegnati presso il Magazzino dell'Ente - Via Foro Boario, 2 - 25124 Brescia in misura frazionata secondo le necessità dell'U.S.S.L.

Il termine per la presentazione delle domande di partecipazione alla gara viene fissato alle ore 12 del giorno 26 febbraio 1993 e le stesse dovranno essere fatte pervenire con le seguenti modalità:

- a) con raccomandata a.r. a mezzo del servizio postale:
- b) con raccomandata di agenzia autorizzata;
- c) consegnate a mano,

all'Ufficio Protocollo dell'U.S.S.L. n. 41 - Via della Valle, 40 - Brescia, ed essere redatte in lingua italiana su carta legale:

La busta contenente la domanda deve récare l'indicazione «Offerta per la fornitura di filtri per dialisi - anno 1993».

L'U.S.S.L. spedirà gli inviti a presentare offerte alle ditte ammesse alla gara nei termini di cui all'art. 7, comma 3, del decreto-legge n. 358/92.

La domanda di partecipazione dovrà essere presentata su carta legale e contenere:

. A) dichiarazione, in carta legale, che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a), b), d), e) dell'art. 11 del decreto-legge n. 358/92.

A dimostrazione che il fornitore non si trova in una delle situazioni discui alle lettere a_1 , b_1 , d_2 de e_1 del comma I del citato art. I1, è sufficiente la produzione di un certificato rilasciato dall'ufficio nazionale o straniero competente od anche di una dichiarazione rilasciata, con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, dal fornitore interessato, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle predette situazioni;

 B) certificato di iscrizione alla Camera di Commercio Industria ed Artigianato ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere, di data non anteriore a tre mesi da quella di richiesta di partecipazione; C) certificato della cancelleria del Tribunale in data non anteriore a tre mesi da quella di richiesta partecipazione;

- D) dichiarazione, da tenersi nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968, n. 15, del fatturato realizzato per ciascun anno nel triennio precedente la domanda, per la formitura in oggetto;
- E) relazione tecnica che illustri le misure adottate dall'impresa per garantire la qualità del prodotto nonché gli apporti tecnicoscientifici che la stessa è in grado di fornire tramite i propri organi tecnici, per il controllo di qualità;
- F) documentazione che illustri l'organizzazione di vendita, la organizzazione del servizio di assistenza tecnica e l'ampiezza dell'organizzazione distributiva, che evidenzi le possibilità di formire un adeguato servizio successivo alla vendita, sia amministrativo che tecnico.

L'aggiudicazione sarà disposta secondo i criteri di cui all'art. 1, lettera A) (ex art. 104, L.R. n. 106/80) della legge regionale n. 15/90 e dell'art. 16 (comma 1, lett. a), decreto-legge n. 358/92 e con le modalità precisate nel capitolato speciale e nella lettera di invito.

Le domande di partecipazione non sono viacolati per l'U.S.S.L. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 29 gennaio 1993.

Per ogni informazione, per la visione del capitolato generale speciale e l'eventuale ritiro del bando nella sua stesura integrale, le ditte interessate possono rivolgersi all'U.O. provveditorato-economato dell'U.S.S.L. n. 41 di Brescia, via della Valle, 40 - Tel. 030/39941.

L'amministratore straordinario: dott. Fabrizio Pontè

Il coordinatore amministrativo f.f.: dott. Angelo Brescianì.

C-2158 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE VT/5 Civita Castellana (VT)

Questa amministrazione intende procedere mediante gara a licitazione privata, con procedura accellerata, alla fornitura di prodotti diagnostici, sistemi analitici comprendenti strumentazioni automatizzate ed altri eventuali materiali di consumo necessari per i laboratori di analisi dei PP.OO. di Civita Castellana ed Orte.

La durata dell'appalto è fissata in anni due e può essere prorogata di un altro anno.

L'importo presunto annuo è di L. 1.200.000.000.

Le ditte possono presentare singole offerte riferite a ciascuna fornitura, oppure per il tutto.

La gara verrà aggiudicata con i criteri di cui all'art. 16 lett. b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno perenire entro le ore 12 del giorno 24 febbraio 1993 presso: U.S.L. VT/5 - località Quercia Buca s.n.c. - 01033 Civita Castellana (VT), corredate da dichiarazione in bollo successivamente verificabile, con firma autenticata del legale rappresentante ai sensi della legge n. 15/68, in cui si dichiari che l'impresa non si trova in alcuna delle condizioni indicate all'art. 11, lettere a), b), d), e), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e che l'impresa abbia effettuato identiche forniture a quelle oggetto della gara negli ultimi tre esercizi ed il cui importo non sia inferiore di quello posto in gara.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'amministrazione.

L'avviso di gara è stato inviato all'ufficio pubblicazioni C.E.E. il 3 febbraio 1993 e sarà pubblicato sul foglio inserzioni della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Informazioni concernenti l'appalto possono essere richieste, in orario di ufficio e nei giorni feriali, al servizio provveditorato della U.S.L., via V. Ferretti n. 169 - Civita Castellana - Tel. 0761/59220 - Fax 0761/599209.

L'amministratore straordinario: dott. Claudio Fasciolo.

S-810 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA APULO LUCANO Bari

Il consorzio di bonifica Apulo Lucano espleterà la gara per l'aggiudicazione dei lavori di seguito specificati: Manutenzione e riparazione delle opere di captazione, riserva idrica, sollevamento, adduzione e distribuzione idrica dell'Acquedotto Rurale delle Murge.

Più in particolare i lavori consisteranno: nel controllo, manuterizione, riparazione o sostituzione delle apparecchiature i drauliche ed elettromeccaniche delle stazioni di pompaggio, dei serbatoi di riserva idrica, dei pozzetti di linea e di derivazione con relative apparecchiature ditrauliche di scarico e di sfiato, manutenzione e pulizia delle aree di rispetto degli impianti di sollevamento, dei serbatoi, dei pozzi e dei fontanili pubblici, lettura e registrazione acque in ingresso ed uscita degli impianti di sollevamento e dei serbatoi, lettura contatori delle utenze pubbliche e private, controllo apparecchiature di clorazione e di protezione catodica, controllo e mantenimento potabilità acqua, forniture di apparecchiature elettromeccaniche.

Località: agri diversi delle province di Bari, Taranto e Potenza.

Importo a base d'appalto: L. 1.700.000.000.

Tempo massimo per esecuzione lavori: Dodici mesi dalla data di consegna dei lavori.

Domande di partecipazione: Le domande di partecipazione, in carta legale e corredate dalla documentazione di seguito elencata, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 18 febbraio 1993 esclusivamente a mezzo unico plico raccomandato del Servizio Postale dello Stato, a: consorzio di bonifica Apulo Lucano - Corso Trieste 11 - 70126 Bari, tel. 399111.

Sul plico, oltre alla indicazione del mittente, dovrà essere apposta la dicitura: «Lavori di manutenzione e riparazione dell'acquedotto rurale delle murge, ricadenti in agri diversi delle province di Bari, Taranto e Potenza».

Alla gara sono ammesse a partecipare anche imprese riunite o che dichiarino di volersi riunire, ai sensi dell'art. 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

La domanda dovrà contenere le seguenti dichiarazioni:

 dichiarazione in bollo di iscrizione all'A.N.C. (albi o liste ufficiali del proprio stato di residenza per le imprese straniere) alla categoria 10 A per un importo pari a L. 1.500.000.000.

Nel caso di imprese riunite o consorziate ciascuna impresa riunita o consorziata dovrà essere iscritta alla predetta categoria per L. 300.000.000; in ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese suddette sono iscritte nella categoria 10A deve risultare almeno pari all'importo dei lavori da appaltare.

Non sono previste parti scorporate dell'opera;

- 2) dichiarazione attestante il conseguimento nell'ultimo quinquennio (1º gennaio 1987 - 31 dicembre 1992) di una cifra d'affar in lavori derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma secondo lettere c) e d) del decreto ministeriale lavori pubblici 9 marzo 1989 n. 172, pari a L. 2.350.000.000;
- dichiarazione attestante che il costo per il personale dipendente, con riferimento al medesimo quinquennio antescritto, sia pari allo 0,10% (L. 235.000.000) della cifra d'affari sub 2);

- dichiarazione attestante l'inesistenza delle cause di esclusione dagli appalti che si prescrivono come indicato all'art. 18 decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406;
- 5) in caso di imprese riunite o consorziate dovrà essere trasmesso l'atto costitutivo dell'associazione o del consorzio, anche in copia conforme, ovvero dichiarazione di volersi associare sottoscritta da tutti gli associati.

Per le imprese riunite o consorziate la documentazione antescritta dovrà essere prodotta da ciascuna di esse eccezione fatta per l'atto costitutivo o dichiarazione equipollente da trasmettersi in un unico esemplare.

Ove una impresa mandante sia associata a norma del comma 6, art. 23, del decreto legislativo n. 406/91, occorrerà produrre per quest'ultima il certificato in bollo di iscrizione all'A.N.C. con unita la dichiarazione sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa stessa esplicitante tale circostanza e la dichiarazione sub 4);

6) certificato lavori in originale o copia autenticata da notaio, attestante di aver eseguito negli ultimi cinque anni lavori di costruzione di acquedotti e di reti idriche.

La domanda di partecipazione, contenente tutte le dichiarazioni dovrà, essere sottoscritta dal titolare dell'impresa ovvero dal legale rappresentante dell'organismo concorrente, in stretta conformità alle modalità di cui all'art. 20 legge n. 15/68.

Si precisa che, nel caso di associazione di imprese ovvero di consorzio di imprese e relativamente alle dichiarazioni di cui sub 2) e 3), i requisiti dovranno essere soddisfatti nella seguente misura: 60% (L. 1020.000.000) dalla cappgruppo ovvero da una delle consorziate, il residuale 40% (L. 680.000.000) cumulativamente dalle mandanti o dalle altre consorziate purché ciascuna di queste ultime mandanti o consorziate soddisfi tali requisti nella misura del 20% (L. 136.000.000) del residuale 40%.

Gli inviti saranno spediti entro e non oltre il Iº marzo 1993.

L'aggiudicazione, con esclusione delle offerte in aumento, avverrà ai sensi dell'art. I lettera D) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e sue proroghe e modifiche.

Il finanziamento dell'opera verrà attinto dalla provvista del bilancio consortile.

Il concorrente potrà svincolarsi della propria offerta decorsi tre mesi dalla data fissata per la ricezione delle offerte.

Le richieste di invito non vincolano la Stazione appaltante giacché resta a discrezione della stessa, giudicare se le informazioni fornite permettano di qualificare l'impresa istante.

In ogni caso l'incompletezza, l'insufficienza, l'irregolarità o la mancanza della documentazione (domanda e relativi allegati) saranno legittimo motivo di esclusione.

Bari, 29 gennaio 1993

Il direttore generale: dott. Andrea Cignarelli.

C-2235 (A pagamento).

A.M.A.G. Azienda Municipalizzata Acqua Gas Padova

Avviso relativo ai tre bandi di gara (gara A, gara B, gara C) per licitazione privata indetti dall'A.M.A.G. Azienda Municipalizzata Acqua Gas di Padova. (Bandi pubblicati nel Foglio delle insezioni della Gazzetta Ufficiale della Republica n. 26 del 2 febbraio 1993).

Nel bando di gara in epigrafe, riportato alla pag. 32, seconda colonna, del sopra indicato Foglio inserzioni, in corrispondenza del titolo in corsivo «Bando di gara per licitazione privata - (Gara C)», si legga: «Bando di gara per licitazione privata - (Gara B)».

Alla pagina 35, prima colonna, del sopra indicato foglio delle inscrizioni, in corrispondenza delle righe sesta e settima dell'ottavo capoverso, dove è scritico: Domanda di partecipazione alla licitazione privata appalto scavi, rinterri e ripristini gara A», si legga: «Domanda di partecipazione alla licitazione privata appalto scavi, rinterri e ripristini gara C».

In conseguenza della errata-corrige sopra riportata, dovuta ad crrori venficatisi nella stampa del provvedimento sul Foglio delle inserzioni, i termini per la presentazione delle domande di partecipazione alle tre licitazioni private indette dall'A.M.A.G. Azienda Municipalizzata Aoqua Gas di Padova, contraddistinte rispettivamente con la denominazione «Gara A», «Gara B», «Gara C», già fissati per il giorno 22 febbraio 1993, sono prorogati per tutte e tre le licitazioni private al giorno 2 marzo 1993.

C-2234

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ALICARNI - S.r.i	13
ALIMAR - S.p.a	11
ALIMENTARPILOTA - S.p.a	14
ARSENALE VENEZIA - S.p.a	8
BANCA DEL SALENTO - S.p.a	16
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni	16
BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA - S.c.r.i	. 17
BAVARIA COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI	10
BEAR ITALIANA - S.p.a	10
BIOMEDICA FOSCAMA INDUSTRIA CHIMICO FARMACEUTICA S.p.a	15
BREMBO LEASING - S.p.a	6
BULLONERIA MERIDIONALE - S.p.a	5
CA.PRI S.p.e	7
CALAFIORE - S.p.a	3
CALZATURIFICIO LORBAC - S.p.a	11
CAMPANIA COSTRUZIONI - S.r.I	15
CANTIERE NAVALE DELL'ARGENTARIO - S.p.a.,	2

	PAG.		-
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI TREVIGLIO - S.c.r.I	16	LIGVE ITALIANO. C	PAG,
CENTRO RICREATIVO OTTOBIANESE	10	LLOYD ITALIANO - S.p.a.	9
Società cooperativa a responsabilità limitata	13	MOPAG - S.p.a.	12
CISI CATANIA - S.p.a	10	NRG ITALIA - S.p.a	4
CIT - S.p.a.		NUOVA EUROLENE - S.p.a	8
Compagnia Italiana Turismo	10	P.A.G. ARRIGONI & C S.p.a	2
COEMI Compagnia Elettromeccanica Industriale S.p.a	12	PISELLI CAVE - S.r.l	12
COLMAR - S.p.a	5	PITMAN-MOORE - S.p.a	4
COMPAGNIE VALDOTAINE DU TOURISME		PODERE BALDRACCHINI - S.r.I	12
COVALTOUR - S.p.a	4	PROMIND - S.p.a	5
CORCOSOL - CONCIMI ORGANICI DA CONCIA SOLOFRA - S.p.a	9	RANK XEROX - S.p.a	8
CREDITO E FINANZA - S.p.a	9	RANKPLAST - S.p.a	6
CTN - S.r.l	12	REHOTELS - S.p.a	2
O F L - S.p.a	8	S.OL.FR.AM OLEIFICI F.LLI AMORE - S.p.a	8
DIMENSIONE ARREDO - S.r.l.	15	SECURAFIN - S.p.a	4
DITTA D'ANGELO - S.p.a	3	SESTRI - S.p.a	9
EDILAGRICOLA - S.p.a	4	SD.F.IN S.p.a. Società finanziaria investimenti	3
EMME GIESSE - S.p.a.	3	COOPERATIVA DI CONSUMO FRA LAVORATORI DI FERRERA ERBOGNONE - S.r.I	13
ENEL - S.p.a	10	SOCIETÀ G. COLOMBO - S.p.a.	14
EUROLEGNO MOBILI COMPONIBILI ACCESSORI DA BAGNO - S.r.I	16	SOCIETÀ IMPIANTI RICREATIVI SPORTIVI SIRS	
FUNIVIA BOARIO TERME-BORNO - S.p.a	9	S.c.r.l	13
G.C.E S.p.a	5	SOCIETÀ IMPIANTI RICREATIVI SPORTIVI SIRS S.c.r.l.	13
GENERAL SERVICE - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	11	SOCIETÀ ITALIANA PARTECIPAZIONI FINANZIARIE SIPAF - S.p.a	11
GIOACHINO ZOPFI - S.p.a	6	SOCIETA L.E.M S.n.c.	14
GIOCHI PREZIOSI - S.p.a	1	di Castaldi CLaudio e Colombo Roberto	12
GRUPPO HESPERIA - S.p.a	7		7
I.S.T.E S.p.a. Istituto sviluppo tecnologie ecologiche	1	STAL SAMIFI - S.p.a	,
ISOLA - S.p.a.	5	VENEZIA EXPOMAR CAORLE - S.p.a	3
ITALIA ENGINEERING - S.r.I.	15	VOIC VALORIZZAZIONE OLTRE IL COLLE - S.p.a.	2
KEMA - S.r.l.	14	WORTHINGTON TURBODYNE - S.p.a	6
Manner - Wilder	'*	The state of the s	

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO CHIETI Libreria PIROLA MAGGIOLI di De Luca Via A. Herio, 21

Vis A. Herio, 21
PESCARA
Libreria COSTANTINI
Corso V. Emanuele, 146
Libreria dell'UNIVERSITÀ
di Lidia Cornacchia
Vis Galilei, angolo via Gramsci
TERAMO
Libreria IPOTESI
Vis Oberdan, 8

BASILICATA

MATERA Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA Via delle Beccherie, 69

POTENZA Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA Via Pretoria

CALABRIA

CALABHIA
CATANZARO
Libreria G. MAURO
Corso Mazzini, 89
COSENZA
Libreria DOMUS
Via Monte Santo
PALMI (Regio Celebria)
Libreria 8ARONE PASQUALE
Via Boma SARONE PASQUALE
Via Boma SARONE PASQUALE
Via Boma SARONE PASQUALE Via Boma 31

Via Roma, 31
REGGIO CALABRIA
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di Fiorelli E.
Via Buozzi, 23
SOVERATO (Catanzaro)

Rivendita generi Monopolio LEOPOLDO MICO Corso Umberto, 144

CAMPANIA

ANGRI (Salerno) Libreria AMATO ANTONIO Via dei Goti, 4 0

Vis dei GOM A MATORIO VIS dei GOM A VELLINO LIbreria CESA Via G. Nappi, 47.

8 ENEVENTO SONE NICOLA VIa G. Nappi, 87.

CASERTA LIBRERIA (Salermo) Libreria CROCE Pisca Dallie Retiont, 71 Libreria CROCE Libreria RONDINELLA Corso Umberto I, 253

FORIO D'ISCONIA (Nepoli) Libreria MATERIA LIBRERIA CROCE (Salermo) Libreria CRISCUOLO Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51 SALERNO MATORIO SALERNO MATORI

SALERNO
Libreria ATHENA S.a.s.
Plazza S. Francesco, 66

EMILIA-ROMAGNA

ARGENTA (Ferrare) C.S.P. - Centro Servizi Polivalente S.r.I. Via Matteotti, 36/B

C.S. J. - Veitture C.S. J. - Veitture C.S. J. - Veitture C.A. - Veitture C.A. - Veitture C.A. - Veitture C. - Veit ^

0

0

Viá IV Novembre, 160
RAVENNA
Libreria TARANTOLA
Via Matteotii, 37
REGGIO EMILIA
Libreria MODERNA
Via Guido da Castello, 11/B
RIMMI (Peril
Libreria DEL PROFESSIONISTA
di Glorg Egidlo
Via XXII Gitugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
Libreria ANTONINI
Via Mazzini, 16
PORDENONE
Libreria MINERVA
Piazza XX Settembre

♦ TRIESTE TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 8/F Libreria TERGESTE S.a.s. Piazza della Borsa, 15 O UDINE

Cartolibreria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercalovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO ٥

APRILIA (Latina) Ed. BATTAGLIA GIORGIA Via Mascagni FROSINONE

Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15 ۸ LATINA

Libreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30 ♦ LAVINIO (Rome)
Edicole di CIANFANELLI A. & C.
Piazza del Consorzio, 7

0 Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 6 ROMA

0 Cartolibreria MANNELLI di Rosarita Sabatini Viale Mannelli, 10

Viale Mannelli, 10
TUSCANIA (Viberbo)
Cartolibreria MANCINI DUILIO
Viale Trieste
WTERBO
Libreria "AR" di Massi Rossana e C.
Palazzo Uffici Finanziari
Località Pietrare

LIGURIA

♦ IMPERIA Libreria ORLIÇH Via Amendola, 25

Libreria CENTRALE Via Colli, 5 O SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenatte, 36/R

LOMBARDIA

٥

ARESE (MILIAD)
Cartolibreria GRAN PARADISO
Via Valera, 23
BERGAMO
Libreria LORENZELLI
Viale Papa Giovanni XXIII, 74
BRESCIA

Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

COMO Libreria NANI Via Cairoli, 14 $^{\circ}$

CREMONA
Libreria DEL CONVEGNO
Corso Campl, 72
MANTOVA

Libreria ADAMO DI PELLEGRINI di M. Di Pellegrini e D. Ebbl S.n.c. Corso Umberto I, 32

O PAVIA

GARZANTI Libreria internazionale
Palazzo Università
Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C SONDRIO

SONDRIO Libreria ALESSO Via del Caimi, 14 VARESE Libreria PIROLA Via Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro. 3

MARCHE

MARCHE
ANCONA
Libreria FOGOLA
Piazza Cavour, 4/5
ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corso V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 188
MACENZI

Corpo Mazzini, 188

MACERATA
Libreria MORICHETTA
Piazza Annessione, 1
Libreria TOMASSETI
Corpo della Repubblica, 11

PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Mattioli Gluseppe
Via Mamell, 80/82

MOLISE CAMPOBASSO Librerla Di E.M. Via Capriglione, 42-44

SERNIA
Libreria PATRIARCA
Corso Garibaldi, 115

PIEMONTE

PIEMONTE
ALESSANDRIA
Libreria BERTOLOTTI
Corso Roma, 122
Libreria BOFFI
Via dei Martiri, 31
ALBA (Cuneo)
Casa Editirio ICAP
Via Vittorio Emanuele, 19
ACT.

Via Vittorio Enistratorio, ASTI Libreria BORELLI TRE RE Corso Alfieri, 354 BIELLA (Vercelli) Libreria GIOVANNACCI Via Italia, 6

CUNEO Casa Editrice ICAP Piazza D. Galimberti, 10 0

TORINO Casa Editrice ICAP Via Monte di Pietà, 20

PLIGLIA

ALTAMURA (Barl)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 65

BARI

COATELLI LATERZA

٥

BARI Libreris FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16 BRINDISI Diberris PIAZZO Piazza Vitorios, 4 CORATO (Bart) Libreris Glusseppe GALISE Piazza G. Matheorii, 9 FOGGIA PATIENNO Libreris PATIENNO Libreris PATIENNO PECCE

۸

Fortion To __ LECCE Libreria MILELLA dl Lecce Spazio Vivo Via M. Di Pietro, 28 MANFREDOMA (Fogols) IL PAPIRO - Rivendita giornall Corso Manfredi, 126

TARANTO Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

♦ ALGHERO (Sessari) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65

CAGLIARI Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32

Carso V. Emilitatic, 2002.
NUORO
Libreria DELLE PROFESSIONI
Via Manzoni, 45/47
ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
Via del Ricovero, 70

SASSARI MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 10

SICILIA ð

AGRIGENTO
Libreria L'AZIENDA
Via Callicralide, 14/16
CALTANISSETTA
Libreria SCIASCIA
Corso Umberto I, 38

٥

CATAMA
ENRICO ARLIA
RIPERO ARLIA
Rappresentanze editoriali
Via V. Emanuele, 62
Liberale GARGIULO
Liberale LA PACLIA
Liberale LA PACLIA
Via Etna, 393/395
ENNA
Liberale BUSCENI C. B.
Liberale BUSCENI C. B.
Liberale BUSCENI C. B.
CATOLIBERALE REMINISTE
FAVANA (Agricento)
Via Roma, 60
MESSINA
LIBERALE ROMA
LIBERALE FALCOVIO DARIO
Liberale FLACCOVIO DARIO
Liberale FLACCOVIO DARIO
Liberale FLACCOVIO DARIO
Liberale FLACCOVIO S.F.
Piezza V. E. Orlanda, 19/16
RAGUSA
ERIGILI DI
RIPERO ERIGILI DI
RAGUSA
ERICA
ERIGILI DI
RAGUSA
ERIGILI DI
RAGUSA
ERICA
ERICA ٥

PAGUSA Librerie E. GIGLIO Via IV Novembre, 3 Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39

❖ SIRACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
Via Maestranza, 22

❖ TRAPANI
Libreria LO BUE
Via Cassio Cortese, 8

TOSCANA

♦ AREZZO -Libreria PELLEGRINI Via Cavour, 42 ♦ FIRENZE

FIRENZE Libreria MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R GROSSETO Libreria SIGNORELLI Corso Carducol, 9

LIVORNO
Libreria AMEDEO NUOVA
di Quilici Irma & C. S.n.c.
Corso Amedeo, 23/27

Corso Amedeo, 23/27

LUCCA
Libreria BÁRONI
Via S. Paolino, 45/47
Libreria Prof.le SESTANTE
Via Montanara, 9

Via Montanara, 9
MASSA
GESTIONE LIBRERIE
Plezza Garibaldi, 8
PISA
Libraria VALLERINI
Via del Mille, 13
PISTOIA
Libraria TURELLI
Via Macailè, 37
SIENA
Libraria TUCCI
Libraria TUCCI
Libraria TUCCI
Libraria TUCCI
Libraria T Δ

Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6 TRENTO Libreria DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

FOLIGNO (Perugia)
Libreria LUNA di Verri e Bibl s.n.c.
Via Gremaci, 41
PERUGIA
Libreria SIMONELLI
Corso Vannucci, 82

TERNI Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29 0

VENETO

BELLUNO Cartolibreria BELLUNESE di Baldan Michela Via Loreto, 22 Via Lorelo, 22

PADOVA
Libreria DRAGHI - RANDI
Via Ceyour, 17

ROYGO
Libreria PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2

TREVISO
Libreria CANOVA
VIA Calimaggiore, 31

VIENEZIA

Via Calmaggiore, 31
VENEZIA
Libraria GOLDONI
Calle Galdoni 4511
VERONA
Libraria GHELFI & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libraria GIURRIDICA
Via della Costa, 5
VICENZA
Libraria GALLA
Corno A. Patladio, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi, 10:

- presso le Concessionarie speciali di:

- BARII, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza del Tribunali, 5/F FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r MiLANO, Libreria concessionaria «Istituto Poligrafico e Zecca dello Stalo» S.r.l., Galleria Vittorio Emanuele, 3 NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiala, 5 PALERMO, Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A TORINO, Cartiere Millani Fabriano S.p.a., via Cavour, 17
- presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Islituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in mon (Ufficio inserzioni) - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Glí abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1993 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1993 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1993

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai lascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale
costituzionale: L. 63.000 - annuale	- annuale
Tipo C - Abbonamento ai l'ascicoll della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee:	inclusi i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali:
- annuale L 193.000 L 105.000	- annuale
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Ufficia l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 1993.	ale, parte prima, prescelto con la somma di L. 98.000, si avrà diritto a ricevere
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale	
Prezzo di vendita di un fascicolò delle serie speciali I, II e III, ogni 16 pa	agine o frazione L. 1.300
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concorsi ed es-	ami» L. 2.550
Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagine o frazione	
Supplementi ordinari per la vendita a l'ascicoli separati, ogni 16 pagine o	
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagin	ne o frazione L. 1.400
Supplemento straordinario	o «Bollettino delle estrazioni»
Abbonamento annuale	L. 120.000 L. 1.400
Supplemento atraordinario	«Conto riassuntivo del Tesoro»
Abbonamento annuale	
	nu MICROFICHES - 1993 menti ordinari - Serie speciali)
Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali raccomandate Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine cadauna per ogni 96 pagine successive Spese per imballaggio e spedizione raccomandata N.B. — Le microfiches sono disponibili dal 1° gennaio 1983. — Per l'este	L. 1.500 L. 4.000
ALLA PARTE SE	CONDA - INSERZIONI
Abbonamento annuale	L, 198.000
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'es	stero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate,

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stalo - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti 🕿 (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni 😨 (06) 85082150/85082276 - inserzioni 😨 (06) 85082145/85082189

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla

compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Abbonamento annuale	L.	325.000
Abbonamento semestrale	L.	198.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L.	1.450

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio del fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1993

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:

Prez

testata (massimo tre righe)	L.	99.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	33.000
zzi delle inserzioni giudiziarie:		
testala (massimo due righe)	L.	26.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versalo a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

L. 13,000

Affinché la pubblicazione d'egli avvisi di convocazione di assemblee e di asie possa effetturari entro I termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 23 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 5 giorni feriali dopo quello di presentazione.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla dala di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gil annunzi del quali al richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Utiliciale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In ceso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della lipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticala o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi già vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da Insertre viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo dei richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo dei versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 2.900